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Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, Kidričevo
Odgovorna urednica/priprava za tisk: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: Boštjan Beranič, Simona Gaiser, Zdenka Holc, Ivanka Korez, Marina Valentan
Lektoriranje: Anita Trep
Tisk: Ekart design d.o.o.
Naklada: 2350 izvodov
Fotografi ja na naslovnici: arhiv Prosvetnega društva Cirkovce

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v  Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401. 
Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografi j po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikova-
nja besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso             
lektorirani s strani lektorice glasila.  

Prispevke za naslednjo izdajo Ravnega polja 
lahko oddate na portal www.mojaobcina.si 
do 1. 7. 2025.
                                           urednistvo@kidricevo.si

PRIREDITVE OB OBČINSKEM PRAZNIKU

Datum in ura prireditve Vrsta prireditve Kraj prireditve Organizator

1. 6. 2025 ob 14. uri Kmečke igre Društvo upokojencev Cirkovce Društvo podeželskih žena in deklet 
Občine Kidričevo, 041 363 832

1. 6. 2025 ob 15. uri Praznujmo pod lipo Kungota pri Ptuju Zveza kulturnih društev Občine 
Kidričevo, 031 565 010

4. 6. 2025 ob 9. uri Turnir v igri Štrbunk Društvo upokojencev 
Kidričevo

Društvo upokojencev Kidričevo, 040 
468 796

7. 6. 2025 ob 10. uri Strelska tekma v streljanju na 
glinaste golobe in MK puška ter 
otvoritev novega nadstreška pri 
lovskem domu v Cirkovcah

Strelišče LD Cirkovce in lovski 
dom

Lovska družina Cirkovce, 041 366 209

7. 6. 2025 ob 13. uri Pečenkijada Športni park Apače Športno društvo Apače, 051 342 495

14. 6. 2025 ob 9. uri Tekmovanje v streljanju na glina-
ste golobe

Strelišče LD Boris Kidrič Lovska družina Boris Kidrič, 
040 573 576

15. 6. 2025 ob 12. uri Otroški piknik z napihljivimi igrali Igrišče Šikole Športno društvo Šikole, 
040 315 315

20. 6. 2025 ob 9. uri Turnir v visečem kegljanju s kroglo 
na vrvici

Lovrenc na Dravskem polju Društvo upokojencev Lovrenc na 
Dravskem polju, 031 234 556

20. 6. 2025 ob 19. uri Nočni turnir v malem nogometu Športni park Lovrenc Športno društvo Lovrenc, 070 525 782

21. 6. 2025 ob 8. uri Ribiška tekma za pokal Občine 
Kidričevo

Učilnica v naravi Ribiško društvo Sternthal Kidričevo, 
031 423 038

22. 6. 2025 ob 15. uri Osrednja prireditev ob 
občinskem prazniku

Športna dvorana Kidričevo Občina Kidričevo

22. 6. 2025 ob 16.  uri Srečanje občanov in zabava z 
ansamblom Žrebci

Prireditveni šotor v Parku 
mladosti Kidričevo

PGD Lovrenc na Dravskem polju

DRUGE PRIREDITVE

13. 6. 2025 ob 17. uri 2. apačka veselica z Veselimi svati Šotor v Športnem parku Apače ŠD Apače

14. 6. 2025 ob 16. uri 3. car meet Cirkovce Igrišče in parkirišče 
OŠ Cirkovce

Avto klub 4 tuning team

14. 6. 2025 ob 20. uri Veselica z ansamblom Unikat Sp. Jablane PGD Jablane

15. 6. 2025 ob 18. uri Koncert Pihalnega orkestra Talum 
Kidričevo

Restavracija Pan Pihalni orkester Talum Kidričevo 

20. 6. 2025 od 10. do 13. ure
21. 6. 2025 od 10. do 12. ure

Ogledi muzeja Pangea Muzej Pangea, Dragonja vas Muzej Pangea

28. 6. 2025 ob 20. uri Gasilska veselica pod šotorom s 
skupino Aktual

Šikole PGD Šikole

6. 7. 2025 ob 15. uri Krst avtocisterne in gasilska veseli-
ca z Modrijani ob 100-letnici PGD

Mihovce PGD Mihovce Dragonja vas

Želite biti na tekočem z dogajanjem v naši občini? 

Spremljajte novice na spletni strani w w w.kidricevo.si, 
w w w.mojaobcina.si/kidricevo/ ali  na FB strani Občine Kidričevo.

28. PRAZNIK OBČINE KIDRIČEVO
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UVODNIK

Ta izjemen uspeh je plod trdega dela, 
predanosti in sodelovanja vseh, ki sou-
stvarjajo našo občino. Ponosni smo na 
številna uspešna podjetja, samostojne 
podjetnike in kmete, ki s svojim delo-
vanjem prispevajo h gospodarskemu 
razcvetu in ustvarjanju delovnih mest. 
Občina Kidričevo pa ni le gospodarsko 
močna, pohvali se namreč lahko tudi 
z živahnim družbenim utripom. V njej 
deluje kar 78 registriranih društev, ve-
lika večina jih temelji na prostovoljni 

Občina Kidričevo ena najbolj razvitih občin v SV Sloveniji
Spoštovane občanke in spošto-
vani občani! Pred nami je me-
sec junij, ki prinaša praznično 
vzdušje in pomembne mejnike 
za našo občino. 3. oktobra lani 
smo obeležili 30. obletnico usta-
novitve občine in tako vstopili v 
četrto desetletje samostojnega 
delovanja. To je čas za ponos, 
saj smo v teh letih postali ena 
najbolj razvitih občin v seve-
rovzhodni Sloveniji, kar potrjuje 
tudi indeks razvitosti 1,16, ki nas 
uvršča na zavidljivo 23. mesto v 
celotni Sloveniji.
Bogdan Potočnik,  podžupan

bazi. Njihovo delovanje bogati življenja 
naših občanov, od kulture in izobraže-
vanja, do športa in rekreacije. Posebej 
velja izpostaviti, da bodo številna dru-
štva tudi v času poletnih počitnic orga-
nizirala različne dejavnosti za otroke, 
kar bo zagotovo razbremenilo starše 
in otrokom ponudilo kakovostno preži-
vljanje prostega časa.

Občina Kidričevo je prepoznavna tudi 
po številnih športnih uspehih društev, 
klubov in posameznikov. Vsem iskreno 
čestitamo za dosežke, posebej pa bi rad 
izpostavil NK Aluminij, ki se je ponovno 
uvrstil v 1. slovensko nogometno ligo, 
in NTK Cirkovce, ki se je uvrstil v 1. slo-
vensko namiznoteniško ligo. Oba kluba 
bosta tako v naslednji sezoni nastopa-
la na najvišjem tekmovalnem rangu v 
Sloveniji, kar je izjemen dosežek in do-
kaz vrhunskega dela. Odlične rezultate 
dosegajo tudi mlajše selekcije športnih 
društev in klubov, kar potrjuje, da se v 
naši občini zelo dobro dela z mladimi 
in se jim omogoča razvoj v zdravem in 
spodbudnem okolju.

Vabim vas, da se udeležite številnih pri-
reditev ob občinskem prazniku v me-
secu juniju, ki jih pripravljajo društva iz 
naše občine. Praznovanje bomo sklenili 

OSREDNJA PRIREDITEV
OB PRAZNIKU OBČINE KIDRIČEVO

Vabimo vas na osrednjo prireditev

ob 28. PRAZNIKU OBČINE KIDRIČEVO 
in DNEVU DRŽAVNOSTI

v nedeljo, 22. 6. 2025 ob 15. uri 
v športno dvorano v Kidričevem.

Po končani osrednji prireditvi vas vabimo na srečanje 
občanov v prireditveni šotor v Parku mladosti. 

Za zabavo bo poskrbel ansambel Žrebci. 
Postregli vam bomo tudi z volom na žaru.

                                                                          Župan Anton Leskovar

22. junija 2025 v Kidričevem z zaključno 
prireditvijo ob 28. občinskem prazniku. 
To bo priložnost za druženje, sprostitev 
in skupno praznovanje uspehov naše 
občine.

Ob prihajajočih praznikih – občinskem 
prazniku Občine Kidričevo in dnevu dr-
žavnosti Republike Slovenije – vam v 
imenu Občine Kidričevo iskreno česti-
tam in vam želim prijetno praznovanje!
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DOBRO JE VEDETI

Kurjenje zelenega odpada je izrecno 
prepovedano, razen v redkih primerih.
Pomlad je čas, ko se na kmetijskih ze-
mljiščih in dvoriščih naberejo večje 
količine zelenega odpada. Najlažje in 
najhitreje se ga znebimo tako, da ga 
zakurimo, vendar je to dovoljeno le v 
redkih primerih. Drugače povedano, v 
naravi se pod določenimi pogoji lahko 
kuri na kmetijskih zemljiščih, nikakor pa 
na dvoriščih stanovanjskih hiš. 

Misel na to, da bi na dvorišču zakurili 
odrezano vejevje, ostanke okrasnih ra-
stlin, listje in podobno, je treba opusti-
ti, saj je kurjenje teh odpadkov izrecno 
prepovedano.

Kaj pravijo predpisi?
Prepoved kurjenja v naravnem in bival-
nem okolju v Sloveniji ureja več predpi-
sov. Uredba o odpadkih, Uredba o var-
stvu pred požarom v naravnem okolju, 
Zakon o gozdovih in občinski predpisi 
so le nekateri izmed predpisov, ki kon-
kretno za posamezna specifična podro-
čja določajo prepovedi in omejitve kur-
jenja v naravnem in bivalnem okolju. 

Uredba o odpadkih določa, da je kur-
jenje odpadkov na prostem prepove-
dano. Slednje tudi določajo občinski 
predpisi s področja ravnanja s komu-
nalnimi odpadki, ki prepovedujejo sež-
iganje vseh vrst komunalnih odpadkov 
v objektih ali na zemljiščih, ki niso na-
menjeni za odstranjevanje komunalnih 
odpadkov, med katere se zraven me-
šanih komunalnih odpadkov, ločenih 
frakcij (odpadni papir in karton; od-
padna embalaža iz papirja in kartona; 
odpadna embalaža iz plastike, kovin in 
sestavljenih materialov kot odpadna 

Kurjenje zelenega odpada na dvoriščih stanovanjskih hiš in 
v naravnem okolju je prepovedano 
Občinski inšpektorat Skupne ob-
činske uprave občin v Spodnjem 
Podravju z namenom preventiv-
nega delovanja obvešča, da se 
nanje pogosto obračajo občani, 
ki jih moti smrad kot posledica 
kurjenja zelenega odpada na 
dvoriščih stanovanjskih hiš in v 
naravnem okolju.
Občinski inšpektorat Skupne občinske 
uprave občin v Spodnjem Podravju

mešana embalaža), kosovnih odpad-
kov, uvrščajo tudi biološko razgradljivi 
kuhinjski odpadki in zeleni vrtni od-
pad/odrez. 

Obstajata le dve možnosti za zeleni odpad
Zelenega vrtnega odpada se lahko 
znebimo na dva načina, kar predpisuje 
Uredba o ravnanju z biološko razgra-
dljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenim 
vrtnim odpadom. 

Če imamo možnost oz. če potrebujemo 
kompost na domačem vrtu, je smiselno, 
da si uredimo prostor za kompostiranje, 
kamor odlagamo zeleni vrtni odpad. Na 
kompost poleg tega odlagamo tudi ku-
hinjske biološke odpadke. 

Druga možnost je odlaganje zelenega 
vrtnega odpada v za to namenjene za-
bojnike. 

Če imamo zelo velike količine zelenega 
odpada/odreza, da ne zadostujeta ne 
kompostnik in ne zabojnik, ta odpad 
predamo izvajalcu javne službe enkrat 
letno v zbiralni akciji, lahko pa sami od-
peljemo odpadke v zbirni center. 

Kdaj je kurjenje v naravnem okolju 
dovoljeno?
Naravni nenevarni materiali, kamor 
spadajo tudi posamezne vrste rastlin-
skih ostankov iz kmetovanja, se lahko 
pod določenimi pogoji z namenom 
nadaljnje uporabe pri kmetovanju tudi 

kurijo. Ključno je torej, da ne kurimo 
kmetijskega odpadka, temveč kmetijski 
ostanek, ki se lahko po procesu kurjenja 
uporabi pri kmetovanju. »Primer take 
uporabe je lahko tudi izvajanje kmetij-
skega opravila gnojenja s pepelom, pri-
dobljenim s procesom kurjena rastlin-
skih ostankov iz kmetovanja,« pravijo 
na Upravi za zaščito in reševanje. Da je 
kurjenje rastlinskih ostankov, ki nasta-
jajo v kmetijstvu, dopustno tudi z vidi-
ka predpisov s področja kmetijstva, pa 
je ključno to, katera vrsta rastlinskega 
ostanka se kuri, saj je od tega odvisno, 
ali je uporabnik kmetijskega zemljišča s 
kurjenjem tega rastlinskega ostanka iz 
kmetovanja ravnal kot dober gospodar 
in v skladu z dobro kmetijsko prakso.

V dobro kmetijsko prakso pa kurjenje 
rastlinskih ostankov iz kmetovanja, iz-
ključno z namenom, da se imetnik teh 
materialov na ta način znebi (jih zavrže), 
ne spada. Takšno ravnanje je namreč po 
vsebini nedopustno kurjenje odpadka, 
kot tako pa podvrženo sankcioniranju, 
skladno s predpisi s področja ravnanja 
z odpadki. Navedeno velja za vsakega 
uporabnika kmetijskega zemljišča, ne 
zgolj za subjekte, registrirane za opra-
vljanje kmetijske dejavnosti.

Previdnost pri kurjenju 
V primerih, ko je kurjenje v naravnem 
okolju dovoljeno, pa Uprava za zašči-
to in reševanje poziva, da zaradi pre-
prečevanja nastanka požara varujemo 
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kurišče, ki naj bo obdano z ne-
gorljivim materialom. Območje 
je potrebno očistiti vseh gorljivih 
snovi v oddaljenosti vsaj meter od 
zunanjega roba kurišča, kurišče 
je potrebno nadzorovati ves čas 
kurjenja, po končanem kurjenju 
moramo ogenj pogasiti, ostanke 
kurjenja pa, če je mogoče, pre-
kriti z negorljivimi snovmi. Pred 
kurjenjem je treba spremljati tudi 
vreme, saj se ob premočnem ve-
tru ne sme kuriti oziroma je treba 
s kurjenjem prenehati.

Predpisane globe za kurjenje 
Kršitev prepovedi kurjenja na pro-
stem Uredba o odpadkih obrav-
nava kot težji prekršek za imetni-
ke odpadkov – za fizične osebe 
je predpisana globa od 500 do 
4.500 evrov, za pravne osebe pa 
od 10.000 do 30.000 evrov.

Za kršitev prepovedi sežiganja 
vseh vrst komunalnih odpad-
kov v objektih ali na zemljiščih, 
ki niso namenjeni za odstranje-
vanje komunalnih odpadkov na 
območju Mestne občine Ptuj in 
občin Cirkulane, Destrnik, Dor-
nava, Gorišnica, Hajdina, Juršinci, 
Kidričevo, Markovci, Podlehnik, 
Sveti Andraž v Slovenskih gori-
cah, Trnovska vas, Videm, Zavrč in 
Žetale je predpisana globa v višini 
400 evrov za posameznika, 1.400 
evrov za pravno osebo in 400 
evrov za odgovorno osebo prav-
ne osebe ali samostojnega pod-
jetnika posameznika, medtem ko 
je na območju Občine Majšperk 
za predmetno kršitev predpisana 
globa v višini 200 evrov za posa-
meznika, 1.200 evrov za pravno 
osebo in 200 evrov za odgovorno 
osebo pravne osebe ali samostoj-
nega podjetnika posameznika. 

Kam se lahko občani obrnejo v 
primeru zaznave kurjenja od-
padkov v naravnem okolju?
Če občani zaznajo kurjenje odpad-
kov v naravnem okolju, naj o tem 
obvestijo Inšpektorat RS za okolje 
in energijo, Inšpektorat RS za var-
stvo pred naravnimi in drugimi 
nesrečami (požarna inšpekcija) ali 
občinski inšpektorat, pokličejo pa 
lahko tudi regijski Center za ob-
veščanje (112) ali policijo (113), ki 
bosta o dogodku obvestila vse pri-
stojne za ukrepanje.

Odpadke sem začel pobirati pri mostu ob Fram-
skem potoku v Zgornjih Jablanah (domačinom po-
znan kot reka Reka), nadaljeval sem ob kolesarski 
stezi mimo Pongrc do Šikol in nato ob kolesarski 
stezi vse do Spodnjega Gaja pri Pragerskem, do 
okrepčevalnice Valentin. Na poti sem srečal veliko 
kolesarjev, kateri v veliki večini niso uspeli pozdra-
viti, ampak so pot nemo nadaljevali. Po treh urah 
pobiranja odpadkov sem napolnil štiri vreče različ-
nih odpadkov, največ je bilo pločevink pijač, ki so 
se nahajale v melioracijskem jarku ob kolesarski in 
regionalni cesti. Našel pa sem tudi izpušni lonec od 
avtomobila, brusilno ploščo in nekaj praznih vrečk 
od hrane s priborom. Zbrane odpadke sem z vozič-
kom pripeljal do doma, nato pa jih dostavil v zbirni 
center.

Vsem nam je bila narava dana v varstvo, ne v trajno last. Zavedajmo se, da se obnaša 
tako, kot se mi do nje.

Odpadki sodijo v koš, ne v zeleno naravo
Ker je v naši občini potekala čistilna akcija v mesecu aprilu, sem se kot 
član Odbora za varstvo okolja in požarno varnost 11. 4. 2025 odpravil 
pobirat odpadke v solo izvedbi. 
Tadej Strmšek
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Povzetek sej Občinskega sveta Občine Kidričevo
Sklepi zapisnika 17. redne seje Občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila 17. 3. 2025 ob 17. uri.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Zaključni račun 
proračuna Občine Kidričevo za leto 2024. Zaključni račun je pri-
loga in sestavni del tega sklepa.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo daje soglasje k Zaključ-
nemu računu podjetja Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, javno 
podjetje, d. o. o., za leto 2024.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Odlok o katego-
rizaciji občinskih cest v Občini Kidričevo v prvi obravnavi. 

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme predlog Odloka 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah za odmero 
komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na 
območju Občine Kidričevo in Amandma št. 1.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o tehnični 
posodobitvi grafičnega dela OPN Občine Kidričevo.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Stališča do pri-
pomb in predlogov na razgrnjen dopolnjen osnutek in okoljsko 
poročilo za spremembe in dopolnitve št. 6 OPN Občine Kidri-
čevo.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o spre-
membi cen programa vrtca v OŠ Cirkovce. Glasovalo je 15 čla-
nov Občinskega sveta: 11 za, 4 proti.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme cene programa 
vrtca v OŠ Kidričevo. Glasovalo je 15 članov Občinskega sveta: 
11 za, 4 proti.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme novo ceno pro-
grama vrtca s prilagojenim programom v višini 1296,64 evra. 
Glasovalo je 15 članov Občinskega sveta: 14 za, 1 proti.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o nakupu 
nepremičnine parc. št. 563/76, k. o. Apače. 

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o ukinitvi 
statusa javnega dobra na nepremičnini parc. št. 851, k. o. Apače.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep, da se del 
nepremičnine parc. št. 578/35, k. o. Lovrenc na Dravskem polju, 
odda v najem za mesečno najemnino 110 evrov.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo soglaša z osnutkom Po-
godbe o ustanovitvi služnosti na nepremičnini parc. št. 1444, k. 
o. Lovrenc na Dravskem polju.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo soglaša z zadolžitvijo JP 
Komunala Slovenska Bistrica, d. o. o., v višini 5.200.000 evrov za 
dobo 15 let.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo soglaša z osnutkom na-
jemne pogodbe za najem dela nepremičnine parc. št. 1013/21, 
k. o. Lovrenc na Dravskem polju, z upoštevanimi popravki.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep, da status 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena pridobi nepremič-
nina parc. št. 39/15, k. o. Starošince.

Pripravila: Ivanka Korez

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o potrdi-
tvi delovne uspešnosti ravnateljice OŠ Kidričevo, ravnateljice OŠ 
Cirkovce, ravnatelja Knjižnice Ptuj, ravnatelja Glasbene šole Ka-
rol Pahor in direktorice JZ Zdravstveni dom Ptuj. 

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo se je seznanil s končnim 
poročilom Nadzornega odbora z dne 19. 12. 2024 in ga potrdil.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo se je seznanil s končnim 
poročilom o nadzoru OŠ Cirkovce za leto 2023 in ga potrdil.

SKLEP: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep, da se v 
letu 2025 razpišeta dve plaketi Občine Kidričevo.

Vprašanja in pobude (povzetek)
Direktor občinske uprave Damjan Napast je podal stanje             
projektov.

Sončne elektrarne v Lovrencu so zaključili. Pripravljajo se na sa-
nacijo na Vrtcu Kidričevo in športni dvorani – javno naročilo bo 
objavljeno. Trenutno je veliko dela s pripravo projektov. Pri kole-
sarskih poteh bodo opravili pogovore z lastniki glede služnosti. 
Na željo ministrstva se izdelujejo tudi projekti za izvedbo (PZI). 
Pri vodovodu so uspešno pridobili gradbeno dovoljenje za sa-
nacijo vodovoda od Šikol do Jablan. Prav tako je bila uspešno iz-
peljana javna razgrnitev pri upravni komasaciji obrtne cone. Pri 
komasaciji agrarnih skupnosti so uskladili zahteve z Zavodom 
za varstvo narave in določili lokacijo zasaditve 50–60 dreves. Iz-
bran je tudi upravljalec za Green Lake za naslednjih deset let. 
Za projekt namakanja se pripravlja še sestanek s predstavniki 
sklada in ministrstva, ki bi naj potekal v prvi polovici aprila.

Svetnik se je navezal na pobudo gospoda Strmška glede obja-
ve zapisnikov sej v Ravnem Polju. Predlagal je, da se omenjajo 
imena in priimki prisotnih. Podal je pobudo, da se ponovno za-
gotovi snemanje sej, saj je bila zadnja snemana in predvajana 
seja tretja po vrsti.

Podal je še pobudo glede novega suhega zadrževalnika, ki re-
šuje težave s poplavami v Stražgonjci. Razbremenilnik povzroča 
poplavljanje kmetijskih površin od Šikol proti Mihovcam. Pre-
dlaga izgradnjo približno 200 metrov dolgega povezovalnega 
melioracijskega jarka do »šikolskega ovinka«.

Svetnik je podal tri pobude. Prva se nanaša na financiranje dru-
štev – razpis za kulturna društva je odprt, vendar obstaja pomi-
slek glede časovne realizacije sofinanciranja.

Druga pobuda zadeva tri ovire na cesti med cerkvijo in osnovno 
šolo v Cirkovcah, ki ovirajo promet, zato je prosil, da se to sanira.

Podal je predlog za zaščito za zunanje senzorje oziroma luči, ki 
so nameščeni pred zaveso odra v dvorani v Cirkovcah.

Vprašanje je bilo postavljeno v imenu stanovalca Starošinc, ki ga 
zanima, ali je mogoče kaj ukreniti glede pokrovov kanalizacij-
skih jaškov, saj oddajajo moteče zvoke, kadar vozila peljejo čez. 
Zanima ga, ali je možna kakšna zatesnitev pokrovov. 

Župan mu je svetoval, naj zadevo poda pisno in jo pošlje na   
Občino Kidričevo.

SEJA OBČINSKEGA SVETA
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Svetnico je zanimalo, kdaj bo objavljen 
razpis za sofi nanciranje letnih progra-
mov humanitarnih, invalidskih in zdra-
vstvenih organizacij ter društev za leto 
2025.

Prav tako je zbrane obvestila o letošnji či-
stilni akciji, ki bo izvedena na enak način 
kot lani – preko društev. Potekala bo od 
31. 3. 2025 do 13. 4. 2025. Društva so bila 
že obveščena z dopisom.

Naslednja pobuda svetnika se nanaša na 
izvedbo talnih označb na novozgrajeni 
cesti in prehodu v Apačah.

Župan mu je odgovoril, da bodo označbe 
narejene v sklopu označitev na območju 
celotne občine.

Predsednik Odbora za družbene dejav-
nosti je pojasnil, da se postopki fi nanci-
ranja športnih in kulturnih društev za-
ključujejo. Rok za pritožbo mora najprej 
poteči, obe komisiji pa bosta zasedali v 
prihodnjem tednu.

Zahvala ob slovesu Romane Bosak
Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste se skupaj z nami poslovili od naše drage 
Romane Bosak. Hvala, da ste cenili njeno prizadevno delo. Bila je predana čla-
nica Slovenske ljudske stranke – odbora Kidričevo. Prinašala je močan veter 
sprememb in svežine, ki je nenehno nosil nove in boljše ideje za razvoj naše 
Občine Kidričevo.

Kot občinska svetnica je v mandatu od 2018 do 2022 delovala v Odboru za 
družbene dejavnosti in bila še posebej prizadevna za dobrobit naših otrok, 
mladih in starejših občanov. V mandatu občinske svetnice je z občutkom pra-
vičnosti in plemenitosti kot predsednica vodila Komisijo za priznanja in odli-
kovanja. Prav tako je v tem mandatu delovala kot članica Komisije za vodenje 
postopkov javnih razpisov za kulturo. Njeno delovanje je spodbujalo in povzdi-
govalo dobro v ljudeh, saj je iskreno verjela, da dobrota rodi dobroto.

Ob tej neizmerni izgubi izrekamo v imenu Slovenske ljudske stranke globoko 
in iskreno sožalje njenim domačim, sorodnikom, prijateljem in vsem, ki žalujejo 
za njo.

Naj vam bodo ljubeči spomini na Romano kot sonce, ki nikoli zares ne ugasne, 
naj vam vlivajo moč in tolažbo v teh težkih trenutkih. Počivaj v miru, Romana.

OO SLS Kidričevo

OO SLS Kidričevo z novim vodstvom 
in ambicioznimi cilji 
V četrtek, 30. januarja 2025, je 
v Šikolah potekal izredni volilni 
občni zbor Občinskega odbora 
SLS Kidričevo. 
OO SLS Kidričevo

Zbor je otvoril podpredsednik odbora, 
Anton Medved, ki se je zahvalil vsem 
prisotnim članom, predsedniku stran-
ke, Marku Balažicu, ter drugim gostom 

in podpornikom. Prisotni člani so izvoli-
li delovne organe zbora, potrdili dopol-
njen dnevni red ter soglasno potrdili 
poročila o stanju odbora in fi nanc. Raz-
prava je tekla predvsem o prihodnjih 
usmeritvah delovanja in vključevanju 
širšega kroga prebivalcev.

Za novega predsednika OO SLS Ki-
dričevo je bil soglasno izvoljen Viktor 
Napast, univ. dipl. kemik, ki prihaja iz 

O
G

LA
S

Dragonje vasi. V svojem programu je 
poudaril potrebo po večji povezovalno-
sti, aktivni prisotnosti v lokalnem okolju 
in krepitvi timskega duha. Nova sestava 
odbora vključuje tudi nove predstavni-
ke krajevnih skupnosti in nadzornega 
odbora.

Zbor so s spodbudnimi nagovori obo-
gatili predsednik stranke, Marko Ba-
lažic, dosedanji podpredsednik in 
predsednik sindikata kmetov, Anton 
Medved, občinska svetnika Andrej Na-
past in Toni Frangež, ter ostali člani OO 
SLS Kidričevo. Vsi so poudarili pomen 
povezovanja, priprav na lokalne volitve 
ter aktivno vlogo SLS v razpravah o lo-
kalnem razvoju, gospodarski in kmetij-
ski politiki ter infrastrukturi. Občni zbor 
je bil sklepčen, konstruktiven in usmer-
jen v prihodnost, kar daje novemu vod-
stvu jasno sporočilo – člani želijo akti-
ven, odziven in vključujoč odbor.

Nekje globoko v duši vsak izmed nas ve 
in čuti, da je čas ZA spremembe. SLS je 
postala boljša in pogumnejša kot kdaj-
koli prej, predvsem pa enotno prepriča-
na za boljši jutri vseh nas. Združili smo 
zagnanost mladih in izkušnje starejših.
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Vaško središče v Župečji vasi je kot na-
lašč za takšno prireditev. Omogoča, da 
se lahko konji in konjarji zberejo v sredi-
šču vasi in so na ogled vsem obiskoval-
cem. Seveda pridni Župečani poskrbijo 
za varnostno ograjo, lovrenški gasilci 
za varnost v času prireditve, pridne go-
spodinje pa za posladek ob koncu že-
gnanja. 

Blagoslov konjev se je pričel s sprevo-
dom konjskih vpreg in konjenikov v sre-
dišče vasi. Letos so se jim pridružili tudi 
člani Strojnega krožka Dravsko polje s 
svojimi starodobnimi traktorji. Sledil je 
cerkveni obred blagoslova, ki ga je vo-
dil domači župnik, gospod Karel Pavlič. 
Po blagoslovu konjev je vse konjenike 
in obiskovalce nagovoril tudi župan, 
gospod Anton Leskovar. V nagovoru 
je izpostavil pomen ohranjanja tradici-
je, povezovanja sodobnega človeka z 
naravo in učinek druženja. Pomen pri-
reditve za Občino Kidričevo in prepo-

28. blagoslov konjev v Župečji vasi 
Na praznično nedeljo, 27. aprila 
2025, je v Župečji vasi potekal 
že 28. blagoslov konjev. Lepa 
nedelja, ki je bila kot nalašč 
za druženje, je na vaško gmaj-
no privabila veliko konjev,              
konjarjev ter obiskovalcev od 
blizu in daleč.
Turistično društvo Občine Kidričevo
Foto: Lara Furjan

znavnost te prireditve na turističnem 
področju je izpostavila tudi predsedni-
ca Turističnega društva Občine Kidriče-
vo, Zdenka Frank. In ker nobena prire-
ditev ne mine brez dobre glasbe, smo 
na blagoslovu konjev v Župečji vasi 
poslušali pesmi, ki so nam jih zaigrale 
Vesele Polanke in nam jih zapeli Fantje 
treh vasi. Ob koncu prireditve je bilo 
organizirano tudi tekmovanje v meta-
nju podkev, kjer so se pomerili najbolj 
spretni konjeniki. Povezovanje progra-
ma sta odlično izpeljala domačina Nela 
Nahberger in Matjaž Pernat.

Iskrena hvala vsem, ki ste pomagali pri 
pripravi prizorišča, postavitvi šotora, 

pogostitvi, peki peciva, pospravljanju in 
pri vsem, kar je bilo potrebno postoriti, 
da je prireditev uspela na najvišji možni 
ravni. Seveda pa ne smemo pozabiti na 
gonilno silo tega blagoslova konjev, to 
je Jožef Predikaka z družino, ki s svojo 
zagnanostjo in povezanostjo s konji 
skrbijo za to, da bodo konji v Župečji 
vasi še dolgo in da bo blagoslov konjev 
nadaljeval tradicijo še mnoga leta.

Prireditev je tudi dokaz uspeha, ko sto-
pita skupaj starejša in mlajša genera-
cija krajanov Župečje vasi. Naj bo tako 
še dolgo časa. Vabljeni, da se ponovno 
vidimo v aprilu 2026, na 29. blagoslovu 
konjev v Župečji vasi.

Foto: MM
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1. maja 2025 smo se sreča-
li sosedje preko proge. To 
srečanje je bilo tretje po vr-
sti. Letos smo se družili pri 
družini Frčec. Za peko je bil 
zadolžen Kristjan Kovše, vsi 
ostali pa smo mu pomagali 
po svojih močeh in znanju. 
Srečanja se je udeležilo 31 
odraslih in 14 otrok. Druže-
nje je trajalo pozno v noč.

Naslednji dan smo pospra-
vili vse, kar smo uporabili za 
srečanje, in pojedli, kar je še 
ostalo. Družini Frčec se za-
hvaljujemo za gostoljubje. 

Ob slovesu smo si obljubili, 
da se naslednje leto zopet 
srečamo.

Tradicionalno prvomajsko srečanje 
sosedov dela Njiverce - vas
Danica Skok

»Namen KUD Apače je, da skozi celo 
leto glede na aktualne dogodke in 
praznike povežemo vaščane vseh ge-
neracij. V načrtu imamo različne delav-
nice in kulturne dogodke, s katerimi bi 
obogatili življenje v vasi, predvsem pa 
spodbudili druženje med otroki in tudi 
odraslimi. Dogodek ob materinskem 
dnevu je bil prvi, saj se je društvo v ti-
stih dneh uradno odprlo, sledile so veli-
konočne delavnice, želimo pripraviti še 
jesenske delavnice, peko piškotov, bo-
žično-novoletne delavnice ter seveda 
kot vas, ki je v bližini Ptuja, organizirati 
velike pustne delavnice, na katerih bi 
vsako leto že več mesecev pred pustom 
pripravljali skupinsko masko vasi za pu-
stno povorko. Načrtov je veliko, bomo 
videli, kam nas bo pot zanesla,« je po-

Velikonočne delavnice v Apačah
Štiri delavnice na temo veliko-
nočnih izdelkov, velikonočni 
foto kotiček, poslikava obraza 
in piškoti s sokom. Vse to so 
otroci skupaj s starši doživeli na 
velikonočni delavnici, ki jo je 
organiziralo novo ustanovljeno 
KUD Apače na Dravskem polju.
Tanja Mojzer

vedal predsednik KUD Apače, Marko 
Zgrebec.

Na velikonočnih delavnicah so otroci 
izdelovali lesene zajčke, barvali jajčka, 
izdelovali velikonočno košaro in barvali 
jajčka večje velikosti za namen okrasi-
tve pred trgovino in pred domom kra-
janov v Apačah. Tovrstne okrasitve zelo 
obogatijo vas, mimoidočim in vašča-
nom pa pričarajo pozitivno vzdušje in 

so že sedaj precej pogoste ob različnih 
delih leta.

»KUD Apače smo si nekako razdelili na 
več enot, ena izmed enot so tudi otro-
ške delavnice. Njihov namen je otro-
kom in staršem ponuditi nove vsebine, 
s katerimi bi otroci urili ročne spretnosti 
pri različnih vsebinah, se družili in nau-
čili kaj novega,« je še dodala Tea Grabe-
ljšek, vodja otroških delavnic. 
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Letošnje leto je v Cirkovcah posebej 
slovesno, saj Tamburaški orkester Pro-
svetnega društva Cirkovce praznuje 
50. obletnico delovanja. Gre za izjemen 
jubilej, ki ni zgolj dokaz dolgoletne 
glasbene tradicije, ampak tudi poklon 
vsem generacijam, ki so skozi desetle-
tja gradile ta pomemben del kultur-
nega utripa kraja. V soboto, 29. marca 
2025, smo cirkovški tamburaši priredili 
poseben jubilejni koncert, ki se ga je 
udeležilo več kot 600 ljudi. Ob tem smo 
občinstvu pokazali, da smo orkester, ki 
resnično igra za občinstvo, obenem pa 
igramo resnično vse – »od klasike do 
rocka«.

Zgodovina, ki je pustila pečat
Začetki tamburaškega orkestra sega-
jo v leto 1974, ko je propadel Ribniški 
tamburaški orkester. Njihova članica 
Mara Urih je tedanjemu predsedniku 
Prosvetnega društva Cirkovce, Antonu 
Brglezu, predlagala, da se inštrumente 
odkupi in ustanovi tamburaški orkester. 
Anton Brglez je predlogu ugodil. Pro-
svetno društvo Cirkovce je inštrumente 
odkupilo in jih dalo Osnovni šoli Cirkov-
ce, kjer se je osnoval manjši orkester 
pod taktirko Franca Hribernika. Hriber-
nik je zaradi zdravstvenih težav odvodil 
le dve vaji, Anton Brglez pa je nato po 
telefonu prepričal nadobudnega mla-
dega dirigenta Draga Kleina, ki je nato 
vzpostavil orkester, poskrbel za prvi re-
pertoar in mlade člane naučil brati note 
ter igrati, s čimer so bili postavljeni te-
melji tamburaškega orkestra.

V desetletjih delovanja smo tamburaši 
pustili močan pečat v slovenskem glas-
benem prostoru. Med pomembnejšimi 
mejniki so prav gotovo pobuda in orga-
nizacija prve regijske in državne tam-
buraške revije na območju današnje 
Slovenije, uvedba prvega seta bobnov 
v tamburaškem orkestru in sodelovanje 
s punk skupino, kar dokazuje našo glas-
beno odprtost in drznost.

Jubilejni koncert v znamenju hvaležnosti
Ob praznovanju smo tamburaši pripra-
vili jubilejni koncert, ki je bil preplet 

50 let Tamburaškega orkestra Cirkovce  
Ko glasba povezuje generacije
Žiga Ciglarič, predsednik Prosvetnega 
društva Cirkovce

glasbe, čustev in ponosa. Oder cirkov-
ške dvorane je gostil tako aktualne kot 
nekdanje člane orkestra, ki so se po-
novno zbrali in dokazali, da tamburaška 
vez ne pozna časa. Po kratkem zgodo-
vinskem uvodu smo začeli s Chariots of 
Fire (pesem z olimpijskih iger), s prihodi 
posameznih sekcij pa smo se člani orke-
stra tudi predstavili občinstvu. Sledila 
je 120 let stara Tamburaška koračnica, 
za tem pa Somewhere Over the Rain-
bow, kjer je bila solistka Nina Frangež. 
Po Valčku št. 2 (Shostakovich) je sledila 
pesem Z Avsenikom po Sloveniji, kjer 
sta bila solista na klarinetu Urban Erker 
in Štefan Lenart, pridružili pa so se nam 
tudi folkloristi FS Vinko Korže Cirkovce, 
FS Drgoč in FS Vinko Korže veterani.

Za tem je na oder stopil poseben gost, 
Andrej Šifrer, ki je po samostojnih treh 
pesmih skupaj s Tamburaškim orke-
strom Cirkovce in Mešanim pevskim 
zborom Osnovne šole Cirkovce zaigral 
Gorsko rožo, Uspavanko za Evo in Pe-
sem za prijatelje. Nato je Katja Belca 
zapela pesem Čez Šuštarski most, Mar-
tin Frangež pa je soliral na kitari pri 
Bohemian Rhapsody. Za zadnjo pesem 
smo tamburaši izbrali Sweet Child of 
Mine, katero je zapela Lara Brglez. Ker 
je občinstvo želelo še več pesmi, smo 
nato zaigrali Na avtocesti, kjer so se 
spet pridružili folkloristi. Za tem so Tina 
Frangež, Nina Frangež in Katja Belca za-
pele čustveno pesem You Raise Me Up. 
Čeprav smo tamburaši želeli zaključiti 
koncert pomenljivo – s pesmijo Mam-
ma Mia, Here We Go Again (prevod: 
Mamma mia, gremo spet ponovno), je 
občinstvo zahtevalo še eno pesem in 
tako smo ponovili Sweet Child of Mine.

Priznanja najzaslužnejšim
Zbrane je nagovoril tudi župan Anton 
Leskovar, ki je poudaril pomen Tambu-
raškega orkestra Cirkovce. Ob tej prilo-
žnosti je Iva Ferlinc podelila priznanja 
za dolgoletno članstvo. Nato smo po-
delili tudi posebna priznanja Prosve-
tnega društva Cirkovce tistim članom, 
ki so v zadnjih letih zaslužni za uspeh 
našega tamburaškega orkestra. Tako so 
priznanja dobili dirigent Peter Krajnc, 
predsednik sekcije Vlado Brglez, bivši 
dirigent Drago Klein, dolgoletna člana 

Srečko Frangež in Milan Medved, bivši 
predsednik sekcije Miran Krstičić, dol-
goletni predsednik sekcije Ivan Unuk in 
dolgoletna tajnica Ivica Unuk.

Prav tako bi se radi zahvalili donator-
jem, ki so omogočili organizacijo do-
godka: Transport Frangež, d. o. o., Ob-
čina Kidričevo, PAUMAN INVEST, d. o. o., 
Talum, tovarna aluminija, d. d., Viro, d. 
o. o., Odvetniška pisarna Goričan – od-
vetnik mag. Uroš Goričan, Plastika Med-
ved, d. o. o., Mesnine Štajerske, d. o. o., 
FinGušt, K2 Finance, Frizerski studio DD 
Dobnik Danica, s. p., Jožica Podgoršek, 
s. p., Metronix, Tim Babič, s. p., Računo-
vodski servis Danica Bezjak, s.p., Špedi-
cija GOJA, Agencija za zavarovalništvo 
VEN, d. o. o., Avtoličarstvo Žitnik, AEG 
Gojkošek, d. o. o., Avtoservis Krničar, 
Boštjan Unuk, s. p., Računovodski ser-
vis Paveo Miran, d. o. o., Tiskarna Ekart, 
EKART DESIGN, d. o. o., Prohit, d. o. o., 
Okrepčevalnica Medved, Računovodski 
servis – Center poslovanja, d. o. o., CVE-
TLIČARNA MAK, Bernarda Granda, s. p., 
Kmetija Žitnik, Zavarovalnica Triglav, 
d. d., PREDELAVA MESA – IZDELOVA-
NJE MESNIH IZDELKOV LAH ALEŠ, s. p., 
KMEČKA PEKARNA METLIČAR JANJA, s. 
p., LeSedmica, Šiviljski salon Tanja, Ta-
nja Premzl Auer, s. p., Reklamni atelje 
Babšek Batis Plus, d. o. o. – Reklamni 
atelje Babšek; TimLES, Agencija DAMN, 
Osnovna šola Cirkovce, PGD Jablane, 
Folklorna skupina Vinko Korže, Folklor-
na skupina Drgoč, Folklorna skupina 
Vinko Korže veterani.

Skupnost, ki živi z glasbo
Kot predsednik Prosvetnega društva 
Cirkovce sem ponosen, da sem lahko 
del tako izjemne zgodbe. Letošnje leto, 
ki sovpada s 130. obletnico rojstva usta-
novitelja Vinka Koržeta, s 50. obletnico 
tamburaškega orkestra in skorajšnjo 30. 
obletnico Veselih Polank ni le prelomno 
– je praznik kulture, vztrajnosti in pove-
zanosti.

Tamburaški orkester mi je že od mla-
dih let pomenil veliko. V vseh teh letih 
sem se kljub študiju in delu v Ljublja-
ni ter pogostemu potovanju po svetu 
vsak petek z veseljem vračal v domačo 
cirkovško dvorano. Tamburaška glasba 

DOGAJALO SE JE
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me ni le povezala z domačim 
krajem, temveč me je naučila, 
kako pomembna je skupnost, 
ki diha skupaj.

Zavedam se, da brez preda-
nih članov, dolgoletnih vodij, 
zvestih podpornikov in izje-
mnega občinstva letošnjega 
jubileja ne bi mogli prazno-
vati. Zato hvala vsem – tistim, 
ki ste orkester soustvarjali ne-
koč in tistim, ki ga ohranjate 
živega še danes. 

V Cirkovcah ne živimo le za 
glasbo – živimo z njo. In do-
kler bo tako, bo tamburaški 
utrip v naših krajih še dolgo 
enak – topel, predan in srčen.

DOGAJALO SE JE
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Pot nas je vodila v turistično središče 
Zlatibor, znano po tem, da ga letno 
obišče več kot milijon domačih in tujih 
obiskovalcev. Mesto ponuja kar 50.000 
nastanitvenih zmogljivosti in se hitro 
razvija – novogradnje rastejo skoraj na 
vsakem koraku.

2. maja 2025 smo oblečeni v nove ko-
stume (ti poudarjajo zgodovinsko na-
tančnost in raznolikost oblačil, ki so 
jih ljudje v naših krajih nosili konec 19. 
stoletja) prisostvovali krajši povorki 
po mestu, skupaj s preostalimi šesti-
mi folklornimi in pevskimi odraslimi in 
otroškimi skupinami, ki so sodelovale 
na festivalu. Pri nošenju zastave, table 
z napisom in deljenju promocijskih le-
takov so sodelovali tudi otroci naših 
članov, eden izmed njih pa je skupaj z 
muzikanti poskrbel za živo glasbeno 
spremljavo. Na osrednjem prizorišču, 
Kraljevem trgu v središču Zlatibora, 
smo pred številno množico zaplesali 
lovsko, krajc in pobreško polko, šotiš, 
zajček, klobučkov ples, ples z metlo in 
čindaro. Občinstvo je sprejelo nastop z 
velikim navdušenjem in nas nagradilo z 
glasnim ploskanjem. Ob koncu priredi-
tve smo se skupaj s folklorniki in pevci 
iz Srbije, Črne gore in Romunije poveza-
li v užiškem kolu – simboličnem zaključ-
ku prijetnega večera.

Za nami je prvi mednarodni nastop, ki 
ga bomo ohranili v lepem spominu. Is-
krena hvala naši umetniški vodji Liljani 
Brglez, ki je s strokovnim vodenjem po-
membno prispevala k uspehu nastopa. 
Poleg plesa in glasbe smo uživali tudi 
v druženju z udeleženci iz tujine ter 
odkrivanju srbske naravne in kulturne 
dediščine. Hvala Tomažu Velerju, ki je 
poskrbel za prijavo na festival, komu-
nikacijo z organizatorji in organizacijo 
prevoza. Vsi sodelujoči smo prispevali 

FS Drgoč Vinko Korže Cirkovce na mednarodnem 
folklornem festivalu  

Saša Peršoh 

Člani FS Drgoč Vinko Korže 
Cirkovce smo v začetku meseca 
maja 2025 s ponosom zastopali 
Slovenijo, Občino Kidričevo in 
domače Cirkovce na mednaro-
dnem folklornem festivalu v JZ 
Srbiji.

vsak svoj delež k temu in se povezali še 
močneje in to nam daje veliko spodbu-
do za delovanje FS Drgoč Vinko Korže 
Cirkovce tudi v prihodnje.

Vodja skupine Gregor Medved dodaja: 
»Naše prvo gostovanje je uspelo. Spo-
znali smo enega izmed glasbenih fe-
stivalov, ki potekajo na območju bivše 
skupne države in je zelo dobro organi-
ziran. Sklenilli smo nova prijateljstva z 
organizatorjem in drugimi skupinami. 
Sicer pa že pogledujemo proti našim 
prihodnjim projektom.«

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste 
nam omogočili to nepozabno izkušnjo. 
Donatorji in sponzorji so bili: Občina 
Kidričevo, Cestno podjetje Ptuj, Peru-
tnina Ptuj, Optika Arena, Valeri – trgo-
vina z oblačili, Vinogradništvo Krajnc, 
Avtoservis Krničar, Žerak Podlehnik, 
Čisto mesto Ptuj, PUMPX – eat smart, 
Pekarna Pečjak, Kmečka pekarna MMM, 
Marjetka Yacoub – potovanje k sebi, Re-
klamni atelje Babšek.
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K sodelovanju smo povabili VGC+ Sti-
čišče Kidričevo, ki je namenjen prav 
medgeneracijskemu druženju, infor-
miranju, pomoči ter drugim družabnim 
aktivnostim za kvalitetnejše preživlja-
nje vsakdana. Ponudila se nam je prilo-
žnost, da povabimo posamezne gene-
racije iz celotne naše občine. V upanju 
na sodelovanje in slastne dobrote smo 
se obrnili tudi na Društvo podeželskih 
žena in deklet Občine Kidričevo. Skupaj 
s prijaznimi strokovnimi sodelavkami iz 
Večgeneracijskega centra smo pripra-
vili prostor ter program s toplo malico 
in ostalimi dobrotami izpod rok članic 
Društva podeželskih žena in deklet Ob-
čine Kidričevo. Tako smo v prijetnem 
vzdušju zaplavali v preteklost in obu-
jali spomine na mladostni čas, takraten 
način življenja, navade, vrednote ... Na 
koncu pa smo skupaj ob spremljavi 
ljudskih muzikantk Veselih Polank za-
peli še lepe stare ljudske pesmi.

Na prvo srečanje smo povabili starejše 
od 90 let. To je bila tudi najbolj odzivna, 
številčna in aktivna skupina. Vsi so se 
sami pripeljali. Povabljenih je bilo več 
poročnih parov, a sta se srečanja udele-
žila le dva. Mnogi od njih se niso videli 
leta. Med obujanjem spominov in ob 
pripovedovanju, kako so živeli, so ugo-
tovili celo sorodstvene vezi.

Druga skupina so bili letniki pod 90 let, 
tretja skupina pa okoli 85 let. Kaj vse 
smo izvedeli! Od tega, kako je matičar 
poročil par kar v škornjih, zakon pa še 
zdaj drži, do tega, komu je takratni di-
rektor tovarne aluminija, Grienfeld, 
posodil limuzino za poroko, kako je 
potekala poroka kar dva dni, kako se je 
snubilo, kako so kar s poroke šli na njivo, 
kako so fantje ene vasi čakali na snubca 
v zasedi ... Veliko smo se pogovarjali 
tudi o spoštovanju staršev, o tem, kako 
so v tistih časih potekali obiski in kje so 

Bilo je nekoč

Pavla Veler 
Foto: osebje Stičišča

V mrliški vežici je prisedel k 
meni znanec. Potožil je, da so se 
že vsi njegovi vrstniki poslovili 
in da zdaj ni nikogar več, s kom 
bi lahko obujal spomine ... Ta-
koj sem dobila idejo, da bi lahko 
Krajevna organizacija Rdeči križ 
Cirkovce organizirala druženja, 
ki bi povezala generacije.

bili ta čas otroci. Vrstili so se spomini o 
druženju vaščanov ob domačem delu z 
veliko petja in pristnimi odnosi.

Z druženji imamo namen nadaljevati, 
saj je bil odziv zelo pozitiven. Sreča-
nje smo poimenovali »BILO JE NEKOČ« 
in poteka vsako tretjo sredo v mesecu 
ob 11. uri. Povabljeni boste ustno, z 
obiskom na domu. Veseli bi bili, da se 
vas srečanj udeleži čim več. Za tiste, ki 
nimate prevoza, ga uredimo mi. Na vas 
je, da se odločite in si vzamete čas, ki 
vas bo ponesel v mladost, vas napolnil 
z nostalgijo in bo v mislih še nekaj dni 
z vami.

Nekaterim je bilo druženje tako všeč, 
da so postali redni obiskovalci glasbe-
ne delavnice v VGC+ Stičišče, pod ime-
nom »KJE SO TISTE STEZICE«. Glasbena 

delavnica poteka vsako drugo sredo v 
mesecu ob 10. uri. Na to delavnico ste 
lepo vabljeni prav vsi iz širšega Podrav-
ja (ne glede na starost), ki vam je pri 
srcu petje in dobra družba. Tudi tukaj 
skupaj prepevamo, popijemo kavico, 
čaj ali sok ter se posladkamo s podarje-
nimi dobrotami pekarne Strnad.

IN KJE JE STIČIŠČE?
V pritličju starega zdravstvenega doma 
v Kidričevem, na Kajuhovi ulici 6. Tukaj 
se ves čas nekaj dogaja. Dobrodošli ste 
vsak dan od 8. do 18. ure. Za podrobne 
informacije si lahko pogledate urnik, ki 
je objavljen na portalu Moja občina, na 
spletni strani zavoda Nazaj na konja ali 
Facebook strani Večgeneracijski center 
Stičišče. Dobrodošel je prav vsak! Prija-
zno vabljeni – življenje je kratko, lahko 
pa ga obogatite. 

Člani KUD Vetrnice smo se z 
veseljem odzvali na povabi-
lo Občine Kidričevo in se 10. 
5. 2025 s slastnim ciganskim 
golažem in ocvrto akacijo 
predstavili v Green Lake-u. 
Z veseljem smo postregli 
obiskovalce in upamo, da 
so v naši postrežbi uživali. 
Zmeraj se radi udeležimo 
dogodkov, ki povezujejo 
različne starostne skupine, 
kajti s tem krepimo medge-
neracijsko sodelovanje. 

Hvala vsem, ki ste se ustavili 
pri naši stojnici in vsem, ki 
ste darovali prostovoljne 
prispevke.

KUD Vetrnice in kulinarika
Iva Cizerl Ferčec



14 I           Kidričevo
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Ta pomemben korak predstavlja uresni-
čitev dolgoletnih prizadevanj za izbolj-
šanje pogojev delovanja društva, ki ima 
bogato zgodovino in ključno vlogo v 
lokalni skupnosti.
 
Naše društvo, ki v prihajajočem letu sla-
vi že 140 let delovanja, na trenutni loka-
ciji deluje vse od leta 1951. Čeprav smo 
s ponosom ohranjali in vzdrževali ob-
stoječi objekt, so čas, potrebe sodobne-
ga gasilstva in rast društva jasno kazali 
na potrebo in željo po novih prostorih. 
V letu 2022 smo z veseljem sprejeli no-
vico o idejni zasnovi projekta »Urbana 
prenova in revitalizacija centra Lovrenc 
na Dravskem polju«, v sklopu katere 
smo tudi mi začeli z načrtovanjem no-
vega gasilskega doma.

V začetku maja 2025 se je ta vizija za-
čela udejanjati v praksi. Na lokaciji nek-
danje kmetijske trgovine smo najprej 
odstranili staro streho, nato pa tudi 
celoten objekt, s čimer smo ustvarili 

Začetek del na poti do novega gasilskega doma PGD Lovrenc 
na Dravskem polju

Sandra Žumer

Po dolgih letih načrtovanja in priprav so se v začetku maja 2025 
končno začela gradbena dela za novi gasilski dom Prostovoljnega 
gasilskega društva Lovrenc na Dravskem polju

prostor za gradnjo novega gasilskega 
doma. Ta bo nudil večje in bolj funkci-
onalne prostore, ki bodo ustrezali vsem 
potrebam društva – tako operativnim 
kot tudi organizacijskim in družabnim 
dejavnostim. V društvu imamo jasno 
željo in cilj, da novi gasilski dom spravi-
mo pod streho do konca tega leta.

Z novo pridobitvijo želimo zagotoviti 
varno, učinkovito in spodbudno oko-
lje za vse člane PGD Lovrenc – od naj-
mlajših pionirjev do operativcev. Ver-
jamemo, da bo novi dom prispeval ne 
le k boljši pripravljenosti in odzivnosti 
naših gasilcev, temveč tudi k večji vklju-
čenosti skupnosti in razvoju prostovolj-
stva v kraju.

Ob tej prelomnici se zahvaljujemo 
vsem, ki ste podprli našo vizijo in pri-
spevali k njenim začetkom – naj bo to z 
besedo, dejanji ali podporo. 

Veselimo se prihodnosti in že nestrpno 
pričakujemo dan, ko bomo lahko vsto-
pili in tudi vas povabili v nov gasilski 
dom, ki bo služil številnim generacijam 
gasilcev za nami.

Tudi letos šikolski gasilci pripravljamo 
tradicionalno gasilsko veselico, s katero 
bomo počastili že 132. obletnico delo-
vanja našega društva. Dogodek bo po-
tekal pri gasilskem domu v Šikolah, pod 
velikim prireditvenim šotorom.

Za izvrstno vzdušje bo poskrbel prilju-
bljeni ansambel AKTUAL, ki bo z živah-
nimi in dobro znanimi vižami zagotovo 
napolnil plesišče vse do jutranjih ur. 
Najmlajšim obiskovalcem bodo že od 
15. ure dalje na voljo napihljiva igrala, 
odrasli pa se bomo lahko ob dobri hra-
ni, pijači in glasbi sproščeno družili. Ne 
bo manjkal niti tradicionalni srečelov z 
bogatimi nagradami.

Prisrčno vabljeni, da se nam pridruži-
te in z nami preživite prijeten poletni         
večer. Veselimo se vaše družbe!

Gasilska veselica v Šikolah – praznujemo 132 let!

Prostovoljno gasilsko društvo Šikole
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Na gasilskem kvizu, ki je potekal v za-
četku pomladi, smo se ponosno pred-
stavili s kar sedmimi ekipami mladih 
gasilcev. Svoje znanje in spretnosti so 
mladi preizkusili v različnih tematskih 
sklopih, kjer so pokazali izjemno pripra-
vljenost in dobro poznavanje gasilskih 
veščin. Kmalu zatem je sledilo še orien-
tacijsko tekmovanje, kjer smo sodelo-
vali z osmimi ekipami. Še posebej smo 
ponosni na tri ekipe, ki so se z odličnimi 
rezultati uvrstile na regijsko tekmova-
nje iz orientacije. 

Poleg tekmovalnih aktivnosti smo v 
aprilu izvedli tudi čistilno akcijo naše-

Aktivna pomlad v PGD Apače na Dravskem polju

PGD Apače na Dravskem polju

Pomladno obdobje je bilo v 
Prostovoljnem gasilskem 
društvu Apače na Dravskem 
polju zelo pestro in delovno, še 
posebej za našo mladino, ki se 
s svojo zavzetostjo in udeležbo 
na različnih dogodkih vse bolj 
dokazuje kot pomemben del 
našega društva.

ga kraja. Skupaj smo tako mladina kot 
tudi člani in članice društva zavihali 
rokave in poskrbeli za čistejše in lepše 
okolje. Veseli nas, da se zavedamo po-
mena skrbi za naravo in skupnost ter da 
to vrednoto prenašamo tudi na mlajše 
generacije.

Tradicionalno postavljanje majskega 
drevesa je letos potekalo nekoliko dru-
gače – prvič v zgodovini društva je svo-
je drevo postavila tudi mladina. Z veliko 
ponosa in ob pomoči mentorjev so se 
mladi organizirali ter samostojno po-
stavili simbol pomladi in povezanosti, 
kar je bila še ena potrditev njihove sa-
moiniciativnosti in pripadnosti društvu.

Mladina se redno srečuje na sobotnih 
vajah, kjer nadgrajujejo svoje znanje in 
veščine ter se pripravljajo na nova tek-
movanja in izzive. Prav tako se člani in 
članice društva redno udeležujejo vaj 
– tako tekmovalnih kot mesečnih ope-
rativnih, saj je nenehna usposobljenost 
ključnega pomena za uspešno delova-
nje v primeru intervencij.

PGD Apače na Dravskem polju tako 

ostaja zgledno društvo, ki s predanim 
delom svojih članov in z aktivno mla-
dino skrbi za gasilsko tradicijo, usposo-
bljenost in povezanost skupnosti.
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Vaško središče so krasili simpatični velikonočni zajčki, ki so izza gr-
movja in med cvetjem kukali proti mimoidočim. Med njimi so bila 
skrbno postavljena pisana velikonočna jajčka s cvetličnimi aran-
žmaji, skupaj pa so ustvarjali pravo praznično vzdušje. Pomladne 
barve, zajčki in raznobarvno cvetje so simbolizirali prebujanje na-
rave in veselja, ki ga prinaša največji krščanski praznik. 

Pogled na okrasitev je vabila k sprehodu in ustavljanju ob po-
sameznih kotičkih, ki so bili kot nalašč za fotografiranje. Okrasi-
tev je bila plod sodelovanja posameznikov v Kulturnem društvu 
Lovrenc, ki so s svojo srčnostjo in idejami ponovno dokazali, da 
zmoremo skupaj ustvariti nekaj lepega. 

Iskrena hvala vsem, ki ste prispevali svoj delček k tej velikonočni 
zgodbi. Vabljeni, da si ogledate okrasitve, ki jih skozi vso leto pri-
pravljamo v Lovrencu in tako začutite utrip naše skupnosti. 

Velikonočna okrasitev vaškega središča v 
Lovrencu na Dr. polju

Mateja Školnik, predsednica Kulturnega društva Lovrenc

Velikonočni čas je v Lovrencu na Dravskem polju zaža-
rel v barvah in prazničnem vzdušju. Vaško središče je 
bilo tudi letos skrbno in domiselno okrašeno z veliko-
nočnimi motivi, ki so v kraj prinesli toplino, veselje in 
pridih pomladi. 

Zajčku je nagajivi veter od-
pihnil velikonočna jajčka 
in pri iskanju je potreboval 
pomoč malih drobnih ročic. 
Naši najmlajši člani so se se-
veda takoj odzvali in zajčku 
priskočili na pomoč. Skupaj 
z zajčkom in njegovo po-
močnico so se razkropili po 
celotnem parku ŠD Njiverce 
in poiskali vsa jajčka. Ker so 
bili tako pridni, jih je zajček 
na koncu obdaril in mednje 
razdelil vse najdene dobrote.

Tudi našim najmlajšim čla-
nom nudenje pomoči ni 
tuje, ko kdo zaprosi zanjo.

Velikonočni zajček obiskal najmlajše Vetrnice
Na velikonočno soboto 
je velikonočni zajček 
s svojo pomočnico 
obiskal najmlajše člane 
KUD Vetrnice.
Iva Cizerl Ferčec

DOGAJALO SE JE
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Toplina, ponos in skupnost na novih temeljih
Dom krajanov v Apačah na Dravskem polju, star že petdeset 
let, je dočakal temeljito prenovo, ki obuja njegov prvotni na-
men zbiranja in druženja. Prenove se je skupina prostovolj-
cev lotila v nedeljo, 12. januarja 2025, z željo po ustvarjanju 
toplega in prijaznega prostora, na katerega smo krajani lah-
ko upravičeno ponosni.

Med prvimi deli je bilo rušenje starega odra in dveh obsto-
ječih sten ob njem. Oder je bil namreč obdan z betonom in 
nasut z gramozom približno 40 m3, kar so krajani težko, a z 
nasmehom na obrazih, ročno odstranili s pomočjo samokol-
nic. Nato so pod novo zgradbo vlili temeljno ploščo, saj je 
prej ni bilo.

Sledila so talna gradbena dela – brušenje osnovne podlage, 
vlivanje izravnalne mase in polaganje keramike, ki danes kra-
si celotno dvorano, klubski prostor, sanitarije in kuhinjo. Ob 
tem smo v zidove skrili in vpeljali tudi sodobni sistem cen-
tralnega ogrevanja: speljane so nove cevi, nameščeni pa so 
tudi novi radiatorji, ki bodo skrbeli za prijetno toplino v zim-
skih časih. Na koncu smo celotno dvorano, klubske in sanitar-
ne prostore pokitali in prebarvali.

Del prenove je zajemal tudi kuhinjo: porušili smo steno, ki 
je ločevala dve manjši kuhinji in tako ustvarili svetel, velik in 
sodoben prostor, primeren za krajanske prireditve, srečanja 
in druženje ob domači hrani.

Dom krajanov Apače na Dravskem polju 
Krajevni odbor Apače na Dravskem polju 

Skupno delo – temelj močne skupnosti
Prenova Doma krajanov ni bila le gradbeni projekt, ampak 
resnična zgodba o povezanosti. Skupno delo je okrepilo vezi 
med nami. Prostovoljci vseh generacij smo namreč z roko 
v roki ustvarjali nekaj, kar presega zidove in ploščice. Delo 
in druženje sta nas povezala, kar se čuti na vsakem koraku 
v naši vasi. Zato iskrena hvala prav vsem, ki ste pomagali – 
z delom, nasvetom, prisotnostjo ali zgolj s prijazno besedo. 
Vsak trenutek, vsaka pomoč šteje. In te pomoči ni bilo malo, 
saj nas je v tem projektu sodelovalo nekaj čez petdeset va-
ščanov in prijateljev iz bližnjih vasi.

Trije stebri: šport, gasilstvo in kultura – srce našega kraja
Posebej ponosni smo, da imamo danes v vasi tri aktivna dru-
štva: športno, gasilsko in na novo ustanovljeno kulturno dru-
štvo. Vsako zase deluje na svojem področju, a nas združuje 
skupen cilj – živahna, vključujoča in ponosna skupnost. Med 
društvi vlada izjemno sodelovanje, kar je v tej prenovi prišlo 
še posebej do izraza. Skupaj znamo stopiti, ko je treba, in to 
nas dela močnejše.

Kulturno društvo je že prevzelo pobudo za oživitev družab-
nega življenja – organizirajo se dogodki, prireditve, ustvar-
jalne delavnice in večeri, ki v vas ponovno prinašajo veselje, 
smeh in druženje. To je še posebej dragoceno za mlade, ki 
zdaj vidijo, kako se gradi skupnost – z delom, voljo in spošto-
vanjem drug do drugega.

Vabljeni med nas
Vsa naša društva so odprta za nove člane, 
zato vabljeni vsi, ki si želite soustvarjati, 
pomagati in biti del nečesa večjega. Res 
je, da delo v društvih zahteva čas, preda-
nost, pogosto tudi potrpljenje in veliko 
energije. A ko se zvečer vrnemo domov 
in se ozremo na opravljeno delo, ko v 
sveže prebarvani dvorani zaslišimo otro-
ški smeh ali vidimo nasmejane obraze 
sokrajanov – takrat vemo, da se je vse iz-
plačalo. Ponos, ki ga ob tem začutimo, je 
neprecenljiv.

Zato ponosno rečemo, da je dom kraja-
nov prenovljen, z njim pa smo prenovili 
tudi delček naše skupnosti. Zgradili smo 
prostor, ki nas bo še dolgo združeval. 
Hvala vsem, ki ste bili in boste del te poti.

Iva Cizerl Ferčec

DOGAJALO SE JE

PREJ POTEM
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V sredo, 30. aprila 2025, smo se harmonikaši Društva 
harmonikarjev Ravno polje zbrali na Pragerskem, 
kjer smo s svojim nastopom popestrili tradicionalni 
praznik ob postavitvi majskega drevesa. V prijetnem 
vzdušju se nas je zbralo kar trinajst harmonikašev, 
ki smo se predstavili z izborom narodnozabavnih 
pesmi. Naš nastop je bil toplo sprejet, zbrani obisko-
valci pa so ob zvokih harmonike z veseljem zapeli in 
nekateri celo zaplesali. 

Takšni dogodki nas vedno znova povezujejo in kre-
pijo skupnost, zato smo veseli, da smo lahko bili del 
prazničnega dogajanja.

Harmonikaši polepšali 
praznik postavitve mlaja 

na Pragerskem

Društvo harmonikarjev Ravno polje

Otvoritev Green Lake-a ob 
harmonikarskih melodijah

V soboto, 10. maja 2025, je Društvo harmonikarjev Ravno polje s 
čudovitim nastopom obogatilo slovesnost ob otvoritvi naravne-
ga bisera Green Lake v Občini Kidričevo. Dogodek, ki je potekal 
v prelepi naravni kulisi, je zbral obiskovalce, ki so uživali v zvokih 
domače glasbe in prijetnem vzdušju. Na prizorišču se je zbralo 
kar sedemnajst harmonikašev iz društva, ki so s svojim igranjem 
pričarali prav posebno energijo in čudovito razpoloženje. V rit-
mih polk, valčkov in drugih domačih napevov so spremljali obi-
skovalce ob uradi otvoritvi, ki je simbolno zaznamovala začetek 
nove zgodbe ob jezeru. 

Žan Sagadin

Za predsednika društva je bil izvoljen 
Srečko Šilak, ki bo s svojo zagnanostjo 
in ljubeznijo do harmonike vodil dru-
štvo. Vlogo mentorja društva je prevzel 
Tomaž Vidovič, ki bo skrbel za strokov-
no rast in razvoj mladih harmonikarjev. 
Ob tej priložnosti je zbranim večer po-
pestril še Harmonikarski orkester Mo-
dras iz Markovc, ki je s svojim nastopom 
navdušil občinstvo in dodatno podprl 

Prvi občni zbor Društva harmonikarjev Ravno polje 

Žan Sagadin, Društvo harmonikarjev 
Ravno polje

V soboto, 19. aprila 2025, je v 
kulturni dvorani v Kungoti pri 
Ptuju potekal prvi občni zbor 
Društva harmonikarjev Ravno 
polje. Ustanovni zbor, ki se ga 
je udeležilo vseh devetnajst čla-
nov, je potekal v prijateljskem 
in zavzetem vzdušju.

pomen povezovanja harmonikarjev iz 
različnih krajev. 

Društvo harmonikarjev Ravno polje 
si bo v prihodnje prizadevalo za ohra-

njanje slovenske glasbene dediščine, 
spodbujanje mladih glasbenikov in or-
ganizacijo kulturnih dogodkov v doma-
čem kraju in širše. 
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Zaradi neugodnih vremenskih razmer 
je program potekal v veliki in mali te-
lovadnici ter v šolski jedilnici. V špor-
tnem delu so sodelovali učenci od 6. do 
9. razreda, ki so se pomerili v odbojki 
in šahu, udeležili pa so se tudi vodene 
skupinske vadbe – aerobike, ki je do-
datno popestrila športno dogajanje in 
poskrbela za sproščeno vzdušje.

Skupno je sodelovalo sto učencev, ki so 
z veliko zavzetostjo in pozitivno ener-
gijo sodelovali v vseh aktivnostih ter 
pokazali tekmovalni, a hkrati prijateljski 
športni duh.

Učenci od 1. do vključno 5. razreda 
so se medtem udeležili zdravstveno-
-preventivnih delavnic, ki jih je izve-
del Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca 
Maribor. Otroci so skozi praktične in 

Cirkovška otroška olimpijada 2025 

Športno društvo Cirkovce

V petek, 23. maja 2025, je na 
Osnovni šoli Cirkovce potekala 
otroška olimpijada, ki jo je tudi 
letos organiziralo Športno dru-
štvo Cirkovce. Kljub deževnemu 
vremenu je dogodek v celoti 
uspel in ponovno dokazal, 
kako pomembno vlogo imata 
gibanje in skupnost pri vzgoji 
mladih.

interaktivne vsebine spoznavali pomen 
zdrave prehrane, se učili osnov prve po-
moči ter preizkusili temeljne postopke 
oživljanja.

Otroška olimpijada je le ena izmed šte-
vilnih dejavnosti, s katerimi Športno 
društvo Cirkovce spodbuja zdrav način 
življenja, telesno dejavnost in poveza-
nost med mladimi. Pri tem ima poseb-
no vlogo tudi Fundacija za šport, ki s 
svojo sistematično podporo omogoča 
nemoteno izvajanje športno-vzgojnih 
vsebin skozi vse leto.

Splošno delovanje društva ne bi bilo 
mogoče brez podpore številnih lo-
kalnih podjetij in posameznikov. Med 
donatorji, ki s svojo prisotnostjo omo-
gočajo delovanje društva in razvoj to-

vrstnih aktivnosti, so: Hegomont, Bar 
pri Koržetu, BP Biro, Business Solution, 
Kmetija Čelofiga, Mesarstvo Lah, Piz-
zeria Klara, Tiskarna Ekart, Batis plus, 
Center poslovanja, Agencija DAMN, 
Galvanizacija Fric, Gostilna Kureš, Guma 
Koren, K2 Finance, Kety Emmi, Kontek, 
Kron Telekom, LANCom, Plastika Med-
ved, Frangež Transport in Občina Kidri-
čevo

Dogodek je bil ponovno dokaz, da lah-
ko z dobrim sodelovanjem, podporo 
okolja in zavzetostjo posameznikov 
ustvarjamo priložnosti za zdravo rast in 
razvoj otrok. Otroška olimpijada tako 
ostaja pomemben temelj v lokalnem 
okolju – ne le kot športni dogodek, 
temveč tudi kot sporočilo o povezano-
sti, vzpodbudi in vrednotah, ki štejejo.

Strelsko društvo Kidričevo je uspešno 
zaključilo sezono regijske lige in Pokala 
prijateljstva v serijski zračni puški. Kljub 
manjšemu številu nastopajočih so do-
segli pomembne individualne uspehe, 
še posebej v najstarejši kategoriji.
 
Timon Vek je s konstantnimi nastopi 
osvojil prvo mesto v skupnem seštevku 
kategorije U15 in tako društvu prine-
sel zlato medaljo. Odlično se je odrezal 
tudi v zadnjem krogu, kjer je zmagal v 
svoji kategoriji.

Hana Hajšek je redno zastopala društvo 
v kategoriji U11 ter s skupnim rezulta-
tom 773 krogov zasedla osmo mesto 
med trinajstimi tekmovalci v sezoni. V 

Regijska liga in Pokal prijateljstva 2024/2025 
Gregor Kmetec, Strelsko društvo Kidričevo

zadnjem krogu je dosegla solidnih 162 
krogov.

Kljub zadnjemu petemu mestu v ekipni 
razvrstitvi ostaja SD Kidričevo pomem-
ben del regijskega tekmovanja. Udelež-
ba na vseh šestih turnirjih in osvojena 
medalja dokazujeta, da društvo raste in 
ima velik potencial v prihodnosti.

V sezoni 2025/2026 si SD Kidričevo za-
stavlja za cilj še večjo prisotnost v mlaj-
ših kategorijah in okrepitev ekipnih na-
stopov.

Iskrene čestitke vsem strelcem in men-
torjem SD Kidričevo za uspešno sezono!
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Drugo kolo Mednarodne lige Alpe 
Adria 2025 je prineslo izjemne nastope 
v obeh disciplinah – pištola in revolver, 
tako ekipno kot posamezno. Tekmoval-
ci so se pomerili v različnih kategorijah, 
a najbolj izstopajoče rezultate so do-
segli tekmovalci iz Strelskega društva 
Kidričevo, ki so se izkazali v zelo močni 
konkurenci.
 
Pištola ekipno (2. kolo)
V ekipni konkurenci pištole je zmaga 
pripadla ekipi SD Policist 3, ki je do-
segla impresivnih 565 krogov. Drugo 
mesto je zasedla ekipa SD Policist 2, z 
dosežkom 565 krogov, tretje mesto pa 
je s 564 krogi osvojila ekipa SD Policist 
1. Izjemen rezultat so dosegli tudi tek-
movalci iz SD Kidričevo 1, ki so zasedli 
16. mesto s 536 krogi. Ekipo so sesta-
vljali Matevž Mohorko (93, 94) in Matjaž 
Habjanič (83, 91), ki sta imela močan 
nastop in prispevala k dobremu sku-
pnemu rezultatu.

Pištola posamezno (2. kolo)
V posamezni konkurenci pištole je 
Blanka Janota (SD Policist 3) zmagala z 
rezultatom 194, sledila sta ji Darko Ko-
vač (SD Policist 5) s 192 krogi in Drago 
Kröpfl (SD Proarmis 2) s 191 krogi. Iz SD 
Kidričevo se je izkazal Matevž Mohorko 
(SD Kidričevo 1) s 187 krogi, kar je bil 

2. kolo Mednarodne lige Alpe Adria 
Gregor Kmetec, 
Strelsko društvo Kidričevo

odličen rezultat, saj je zasedel 19. me-
sto v konkurenci.

Revolver ekipno (2. kolo)
V ekipni konkurenci revolverja je osvoji-
la prvo mesto ekipa SD Proarmis 2 s 575 
krogi, drugo mesto je pripadlo ekipi SD 
Policist 3 s 570 krogi, tretje mesto pa 
ekipi SD Proarmis 1 s 568 krogi. Ekipa 
SD Kidričevo 1 je v revolver kategoriji 
zasedla 7. mesto s 555 krogi. Tudi tokrat 
se je odlično odrezala predvsem zaradi 
odličnega nastopa Matevža Mohorka 
(94, 95) in Matjaža Habjaniča (92, 92), ki 
sta prispevala k dobremu rezultatu.

Revolver posamezno (2. kolo)
Najboljši posameznik v revolver konku-
renci je bil Alen Kröpfl (SD Proarmis 2), 
ki je zabeležil 193 krogov, drugi je bil 
Jožef Gjerek (SD Jezero Dobrovnik 1) 
s 192 krogi, tretji pa Martin Stojan (SD 
Policist 3) s 192 krogi. Iz SD Kidričevo 1 
je odlično nastopil Matevž Mohorko, ki 

je s 189 krogi zasedel 18. mesto, kar je 
tudi lep dosežek v zelo močni konku-
renci.

Skupen povzetek
SD Kidričevo se je kljub močnemu tek-
movalnemu polju izkazalo z izjemnimi 
rezultati v obeh disciplinah, tako v pi-
štoli kot revolverju. Ekipa Kidričevo 1 je 
dosegla solidne uvrstitve, saj so se po-
leg Matevža Mohorka in Matjaža Habja-
niča odlično izkazali tudi drugi tekmo-
valci, kot je Marijan Petek (SD Kidričevo 
2), ki je v revolverju dosegel 187 krogov.

Ta krog tekmovanja v Mednarodni ligi 
Alpe Adria 2025 je še en dokaz visokega 
nivoja tekmovanja in izjemnih pripra-
vljenosti vseh udeležencev, med kate-
rimi so še posebej izstopali tekmovalci 
iz SD Policist in SD Proarmis, vendar SD 
Kidričevo ni zaostajalo in je s svojimi 
nastopi pokazalo, da se lahko postavi 
ob bok najmočnejšim ekipam.

Ekipa SD Kidričevo je v sezoni 
2024/2025 II. državne lige Sever z zrač-
no pištolo znova dokazala, da spada 
med najboljše v regiji. Z odličnimi na-
stopi in trdnimi ekipnimi rezultati so si 
priborili drugo mesto v skupni razvrsti-
tvi, kar jim prinaša uvrstitev v kvalifika-
cije za 1. B ligo.
 
Borbenost od prvega kroga
Sezona se je za SD Kidričevo začela 
odlično, saj so že v prvem krogu doma 
ugnali SK Ptuj in s tem nakazali svoje 
visoke ambicije. V nadaljevanju lige so 
nanizali še dve pomembni zmagi proti 
ekipama SD Policist in SD Svečina ter se 
tako utrdili v vrhu lestvice.

SD Kidričevo uspešno skozi sezono in v kvalifikacije za 1. B ligo
Gregor Kmetec, Strelsko društvo Kidričevo

Kljub porazu proti močni ekipi SD Proar-
mis, ki je sicer postala zmagovalka lige, 
so strelci Kidričevega ohranili osredo-

točenost in se s konstantnimi rezultati 
dvignili na končno drugo mesto, ki vodi 
v kvalifikacije za višji rang tekmovanja.
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Kvalifikacije za 1. B državno ligo, ki so 
potekale 25. maja 2025 prav v doma-
čem kraju SD Kidričevo, so postregle 
z odličnim tekmovanjem in napetimi 
nastopi v disciplinah zračna puška in 
zračna pištola. Poleg zmagovalcev sta 
domačo publiko navdušili tudi domači 
ekipi, ki sta prikazali borbeno in kako-
vostno strelsko predstavo.
 
Zračna puška: zmaga SD Škofja Loka, 
a močna predstava SD Kidričevo
Najvišji ekipni rezultat v zračni puški je 
doseglo SD Škofja Loka (1187,5), z izje-
mnim Luko Šlogabrom (405,5). A le s 
slabimi enajstimi točkami zaostanka je 
drugo mesto osvojila domača ekipa SD 
Kidričevo (1176,7). 

Ekipa SD Kidričevo je blestela pod vod-
stvom Bojane Marijanović, ki je s 403,8 
točke dosegla drugi najboljši posamični 
rezultat dneva. Ob njej sta ekipni uspeh 
dopolnila še Jan Soto Vargas (389,5) in 
Mark Berdnik (383,4). Ekipa SD Kidriče-
vo je z doslednimi rezultati pokazala, 
da sodi med najbolj obetavne kolektive 
nove sezone.

Zračna pištola: slavilo SD Postojna, SD 
Kidričevo znova v ospredju
V disciplini zračna pištola je slavilo SD 
Postojna (1069), a tudi tukaj se je doma-
ča ekipa SD Kidričevo zavihtela visoko, 

Kidričanom uspel preboj v 1. B državno ligo
Gregor Kmetec, 
Strelsko društvo Kidričevo

saj so s 1044 točkami osvojili peto me-
sto, in to v izredno izenačeni konkuren-
ci šestih ekip.

Najboljši strelec domače ekipe je bil 
Matevž Mohorko (358), sledila sta mu 
Uroš Mohorko (344) in Milan Bukšek 
(342). S skupnim rezultatom, ki je le za 
nekaj točk zaostajal za ekipami na prvih 
mestih, je SD Kidričevo znova dokaza-
lo, da se v klubu razvijajo kakovostni in 
perspektivni strelci.

Uspešno organiziran in dobro obiskan 
dogodek domačinov
Tekmovanje je potekalo v organizaciji 

SD Kidričevo, ki se je izkazalo ne le kot 
tekmovalno uspešno društvo, temveč 
tudi kot odličen gostitelj. Glavni sodnik 
Aleš Pernat in vodja tekmovanja Gregor 
Kmetec sta poskrbela za brezhibno iz-
vedbo dogodka.

Skupno se je kvalifikacij udeležilo tri-
intrideset strelcev in strelk iz enajstih 
ekip, med katerimi je domača ekipa iz 
Kidričevega pustila izjemno dober vtis 
– tako na strelišču kot ob njem.

Fotografije, podrobni rezultati in razpo-
red finalnih tekem so objavljeni na sple-
tni strani Strelske zveze Slovenije.

Prispevki in več fotografij je objavljenih tudi na portalu www.mojaobcina.si

Posamezno izstopal Matevž Mohorko
Poleg ekipnega uspeha je v sezoni 
blestel tudi Matevž Mohorko, ki je z 
izjemnimi nastopi, ko je bil večkrat na 
najvišjih stopničkah, dosegel drugo 
mesto v skupni posamični razvrstitvi 
lige. Njegova mirna roka, natančnost in 
izkušnje so bile pomemben temelj za 
ekipni uspeh SD Kidričevo.

Korak bližje povratku v 1. B ligo
SD Kidričevo je v tej sezoni nastopalo z 

močno zasedbo in jasno postavljenim 
ciljem – vrnitev v 1. B ligo, iz katere so 
prejšnjo sezono nesrečno izpadli zaradi 
tretjega razvrstitvenega kriterija. Tokrat 
so dokazali, da si ponovno zaslužijo 
mesto med najboljšimi, zdaj pa jih čaka 
še en izziv – kvalifikacije, kjer bodo sku-
šali dokončno potrditi svoj povratek.

Iz kluba sporočajo: »Ponovno smo do-
kazali, da znamo držati skupaj kot eki-
pa. Zelo smo ponosni na vse strelce, 

posebej pa čestitke Matevžu za izjemne 
nastope. Gremo naprej, osredotočeno 
in samozavestno!«

Čestitke ekipi SD Kidričevo za odlično 
sezono in veliko sreče v kvalifikacijah!
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Z našimi labodi smo poskrbeli za en-
kratno vzdušje, ki smo ga pričarali tako 
obiskovalcem, s katerimi smo posneli 
na tisoče fotografij, ki bodo vidne po 
vsem svetu, kakor tudi tistim v Armeni-
ji, katerim smo se javljali v živo in vsem, 
za katere smo snemali Tik Tok posnetke.
V našo knjigo spominov smo zapisali 
nove dogodivščine, sklenili nova prija-

Labod grbec navdušil na karnevalu v Budvi 

Iva Cizerl Ferčec

Člani KUD Vetrnice smo se od 1. 
do 4. maja 2025 mudili v Budvi, 
kjer smo skupaj s TED Sodinci, 
karnevalsko skupino Juršinci 
in pihalno godbo iz Žirovnice 
sodelovali na Budvanskem 
karnevalu. 

teljstva in znotraj društva stkali še moč-
nejše vezi. Predvsem pa smo kot sku-
pina vsem pokazali, kako se obnašati, 
kako predstavljati društvo, sponzorje in 
kraj, iz katerega prihajamo. 

Pomlad je že kar krepko zakorakala v 
naše kraje in nas začela razveseljevati 
z bujnim zelenjem in prekrasnim cve-
tjem. Topli sončni žarki, ki so nas začeli 
pozdravljati ob izvajanju jutranje te-
lovadbe na naši gmajni, pa so nas kar 
klicali še po dodatnem druženju. Tako 
smo se oranžne iz Kungote odločile, da 
k čarobnim pomladnim dnevom doda-
mo še svoj prispevek in ob največjem 
cerkvenem prazniku, veliki noči, pripra-
vimo razstavo velikonočnih motivov ter 
tako okrasimo naš vadbeni prostor. 
 
Staknile smo glave in razmišljale, kaj naj 
še dodamo k našim kokoškam, pirhom 
in zajčkom. Padla je ideja, da bi izdelale 
venčke. Obesile smo jih na brezove kole 
ter jih okrasile s pentljami in pirhi. Sku-
pno delo in ustvarjanje nas je še bolj 
povezalo in nas združilo v skupino, ki 
ob tem, da vsako jutro telovadi in skr-
bi za svoje zdravje, želi narediti tudi kaj 
dobrega za svoj kraj in za boljše počutje 
vaščanov. Po končanem delu smo bile 
zadovoljne, da smo spet ustvarile nekaj 

Velikonočna okrasitev našega kraja
Olga Serdinšek

novega, kar bo privabljalo poglede mi-
moidočih, razveseljevalo otroke ob igri 
na gmajni in pričaralo praznično vzduš-
je.

Vabimo vas, da se nam pridružite ter s 

svojimi idejami in pridnimi rokami pri-
spevate za lepšo prihodnost nas vseh, 
predvsem pa, da poskrbite za svoje 
zdravje ob jutranji telovadbi in vsako-
dnevnem druženju.
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V zgodnjih jutranjih urah smo se z avto-
busi odpeljale proti Žirem. Vremenska 
napoved je bila slaba, zato smo bile pri-
jetno presenečene, ko je naša oranžna 
barva pregnala oblake in Žiri so zasijale 
v prijetni sončni oranžni barvi. Zbralo 
se nas je kar 1750. 

Domačini so nas lepo sprejeli in nas 
prijetno presenetili s svojo gostoljub-
nostjo. Po pozdravnih govorih je sle-
dila jutranja telovadba pod vodstvom 
Simona, ki nas je znal motivirati. Telo-
vadba je minila v prijetnem vzdušju. 
Sledil je krajši kulturni program, kjer so 
se predstavila različna društva in posa-
mezniki s svojimi izdelki. Spoznale smo 
osnovne dejavnosti, kot sta izdelava 
obutve in čipkarstvo. Sprehodile smo 
se po kraju, občudovale naravo in se 

Šola zdravja v Žireh

Oranžne iz Občine Kidričevo

Oranžni telovadci vsako leto 
pripravimo srečanje telovadcev 
iz vse Slovenije. Letos je to sre-
čanje potekalo 20. maja v Žireh. 
Srečanja smo se udeležile tudi 
oranžne iz vseh skupin Občine 
Kidričevo. 

nadihale svežega zraka. Domov smo se 
vrnile prijetno utrujene in polne lepih 
vtisov. Sprašujemo se, v kateri kraj naše 
lepe Slovenije nas bo popeljalo nasle-
dnje vseslovensko srečanje DŠZ, ki se 
ga že veselimo.

Zahvaljujemo se vsem prostovoljcem 
in vodstvu DŠZ, ki so se zelo potrudi-
li, da je naše srečanje potekalo glad-
ko in je bilo polno pozitivne energije. 
Vemo, da so v to vložili veliko truda, saj 
ni enostavno poskrbeti za tako veliko 

množico ljudi. Zato se jim v imenu vseh 
oranžnih iz Občine Kidričevo iskreno 
zahvaljujemo. 

Prav tako se zahvaljujemo Občini Kidri-
čevo za podporo pri našem delu.

»Skupaj smo dokazali, da je moč v po-
vezovanju, spoštovanju drug drugega 
in v srčnosti, ki jo vsak izmed nas nosi 
v sebi,« je zapisala predsednica DŠZ, 
Zdenka Kavčič.

V četrtek, 15. maja 2025, je na šolskem igrišču OŠ 
Cirkovce potekalo prav posebno medgeneracijsko 
druženje – telovadba z »oranžnimi« telovadkami. V 
prijetnem in sončnem vremenu so skupaj z njimi 
telovadili učenci 3. razreda z učiteljicama ter otroci 
iz vrtca z vzgojiteljicami, razen otrok iz jaslične sku-
pine Lunice. 
 
Telovadba je bila zasnovana kot sproščena, a hkrati 
razgibana skupinska vadba, pri kateri smo po na-
vodilih gospe Marije Jurtele, članice »oranžnih« te-
lovadk, izvajali različne vaje za gibljivost in ravno-
težje. Vsi otroci, predvsem mlajši, so se pri izvajanju 
vaj trudili po svojih najboljših močeh. 

Veseli smo, da smo se lahko pridružili njihovi vsa-
kodnevni telovadbi, ki jo izvajajo med tednom. 
Druženje smo zaključili s smehom, navdušenjem 
ter z željo po ponovitvi takšnega srečanja, saj nas 
spomni, kako dragoceno je povezovanje med ge-
neracijami. 

Telovadba z »oranžnimi« telovadkami
Vzgojiteljica Simona Egartner

DOGAJALO SE JE
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Violino igra že od petega leta. Njegova prva profeso-
rica je bila Barbara Kolbl. Sedaj je Mark dijak 4. letnika 
Umetniške gimnazije Velenje, kjer je njegova profeso-
rica Danica Koren Neuvirt, in vzporedno dijak 3. letni-
ka III. gimnazije Maribor (smer predšolska vzgoja). V 
Velenju letos opravlja glasbeno maturo pri prof. Kore-
novi. Istočasno se v tem šolskem letu kot Vorbereitung 
(pripravnik) izpopolnjuje na Universität für Musik und 
Darstellende Kunst Wien (Univerza za glasbo in upo-

Mark Lev z violino v Križankah

Marija Jurtela

V okviru koncerta Mladi virtuozi na ljubljan-
skem festivalu je v Viteški dvorani nastopil 
tudi naš violinist Mark Lev Krajnc iz Cirkovc. 

dabljajoče umetnosti Dunaj) pri prof. E. L. Vähälä. Najverjetneje bo 
študij nadaljeval na eni izmed univerz na Dunaju, v Münchnu ali 
Berlinu. Maja in junija ima sprejemne izpite na omenjenih univer-
zah. Lani je že opravil sprejemni izpit za Vorbereitung na univerzi v 
Grazu in na Dunaju. 

Mark Lev se tudi redno udeležuje mednarodnih tekmovanj, kjer 
vedno dosega najvišje rezultate. Izpopolnjuje se še dodatno na 
masterclassih – pri prof. Miranu Kolblu, prvi violini in koncertnemu 
mojstru Slovenske filharmonije, in prof. Barbari Kolbl, violinistki v 
Slovenski filharmoniji. Bil je na urah pri prof. A. Sorokowu, prof. M. 
Rome, prof. Ž. Branku in številnih drugih.

Na koncertu v Križankah je igral zelo zahteven program. Najprej 
Sonato za violino in klavir Edvarda Griega, nato pa Briljantno polo-
nezo Henryka Wieniawskega. Sledil je 1. stavek koncerta za violino 
in orkester Petra lliča Čajkovskega, za konec pa še Dance of the go-
blins Antonia Bazzinija. Na klavirju ga je spremljal prav tako odličen 
pianist, prof. Danijel Brecelj. Zlitje vrhunskih zvokov violine in kla-
virja je dalo popolno harmonijo ter božalo oči in ušesa.

Poleg tega, da je Mark Lev izredno talentiran, je lahko tako zelo 
uspešen le zato, ker vadi violino vsak dan od tri do šest ur. Ima ne-
omajno podporo v družini, ki ga tudi izdatno finančno podpira. Pa 
naj gre za nakup nove violine, ki mora biti vrhunska, ali za visoke 
kotizacije za udeležbe na dodatnih seminarjih doma in v tujini ali 
pa za letalske karte ter bivanje v gostujočih mestih. Ker še ni star 
osemnjast let, ga na gostovanjih spremlja mama, kar predstavlja še 
dodaten strošek.

Presenečena sem bila, da je v nekaj dneh po tem odličnem kon-
certu odpotoval v Budimpešto, kjer je kot solist igral z madžarskim 
radijskim orkestrom, od tam je odpotoval v Barcelono na tekmo-
vanje, nato pa v Split. Lahko rečem le, da je to naš mednarodni 
zvezdnik in izjemno perspektiven violinist. Povsod pove, od kod 
prihaja. Finančno ga podpira tudi naša Občina Kidričevo, za kar je 
zelo hvaležen.

OŠ Cirkovce – Varno na kolesu

V petek, 23. 5. 2025, je v Ljublja-
ni potekalo srečanje finalistov 
v projektu Varno na kolesu. 
Učenci Osnovne šole Cirkovce 
so se s svojimi nalogami, ki so 
potekale skozi celo šolsko leto, 
uvrstili na slavnostno zaključno 
razglasitev zmagovalcev tega 
projekta. Za opravljene naloge 
so prejeli možnost obiskati po-
licijsko šolo v Tacnu in nagrado 
SERVIS KOLES, ki je namenjena 
vsem kolesarjem šole. Čestitke 
za trud tudi vodji projekta Ta-
tjani Novak.

Jožica Jurgec

DOGAJALO SE JE / ŠOLA
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Pot je bila tokrat nezahtevna. Začeli 
smo pri Mariborski koči, od tam pa na-
daljevali proti Ruški koči na Arehu, kjer 
smo si privoščili daljši vmesni postanek. 
Sledila je pot na Žigartov vrh, najvišji 
vrh vzhodnega Pohorja. Nato smo se 
vrnili nazaj na Ruško kočo, kjer smo za-
ključili naš pohod. Pri koči smo se spo-
čili in okrepčali ter podpisali planinske 
dnevnike.

Ob zaključku smo veseli in prijetno 
utrujeni vstopili na avtobus in se od-

Mladi planinci so se podali na Žigartov vrh
Mladi planinci – učenci, starši in 
zaposleni iz OŠ Cirkovce ter OŠ 
Kidričevo smo se v nedeljo, 6. 4. 
2025, udeležili prvega spomla-
danskega pohoda po čudovi-
tem Pohorju. 
Ivan Kojc, vodnik PZS

peljali proti domu. Vreme nam je bilo 
tokrat zelo naklonjeno, saj je bila prava 

pomladna idila. Že komaj čakamo na 
naslednji podvig.

Humanitarne akcije so čudovita prilo-
žnost, da na poseben način vsi prispe-
vamo k veselju tistih, ki se znajdejo v 
stiski. Ob tem spoznamo vrednost da-
rovanja in pomoči drugim. Skupaj tako 
ustvarjamo čarobne spomine in mar-
sikomu polepšamo praznike ali težke 
trenutke. 
 
Med nami je veliko ljudi, ki precej časa 
preživijo po bolnišnicah – bolniki in nji-
hovi svojci, prijatelji. Gospa Barbara Mi-
klošič polni police knjižnice v čakalnici 
urgence v Ljubljani. Knjige razdeli tudi 
po drugih knjižnicah. Redno zalaga Pe-
diatrično kliniko, ginekologijo, kardio-
logijo, ortopedijo, URI Soča … Knjižnice 
so namenjene bolnikom in svojcem, da 
jim olajšajo mukotrpno čakanje. Gospa 
zbira odslužene in že prebrane knjige, 

Zbiranje knjig za bolnišnice

Drugošolci z razredničarko 
Suzano Menoni - Planinšek

Drugošolci OŠ Cirkovce z razre-
dničarko smo delavce šole in 
starše otrok ponovno pozvali k 
humanitarnosti. Med nami so 
namreč ljudje, ki potrebujejo 
našo pomoč. 

ki jih otroci in odrasli doma več ne po-
trebujejo. 

Učenci in delavci naše šole smo štiri 
mesece zbirali knjige, ki so se potikale 
po naših domovih. K akciji smo pozvali 
tudi sorodnike, prijatelje, sosede. Na-
brali smo veliko knjig, ki že bogatijo 

police v bolnišnicah. Hvala vsem za od-
ziv in sodelovanje. Hvala gospe Barbari 
Miklošič za javno zahvalo. Rok in Nastja, 
vama pa hvala za prevoz knjig. 

ŠOLA
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Ustvarjalnice 2024/2025

November 2024 
Novembra smo postali arhitekti in s pomočjo slamic gradili različne 
zgradbe. Veliko časa smo namenili izdelavi izdelkov za šolski bazar. To-
krat smo se lotili izdelave darilnih škatlic iz tulcev, ki smo jih pobarvali s 
temperami, da so izgledali kot Božičkov plašč. Iz volne smo še izdelali 
raznobarvne cofe ter obeske za smrečico, ki smo jih vstavili v škatlico.

December 2024
Veseli december se je kot vsako leto začel pestro. V tem prazničnem 
vzdušju smo se vsi navdušili nad izdelovanjem božične dekoracije. Lotili 
smo se namizne dekoracije iz naravnih materialov (lesena deščica, mah, 
vaniljeva palčka, storž, želod), ker pa je bila dekoracija namenjena boži-
ču, smo dodali še bleščeče kroglice, svečke in zvezdice. Iz tršega papirja 
smo izdelovali voščilnice in nanje lepili različne oblike, ki so nas spomi-
njale na božič. Seveda nismo pozabili na okrasitev razreda. Neizmerno 
smo uživali.

Januar 2025
Na začetku novega leta smo se ukvarjali s praskanko. Ustvarjali smo s 
flomastri in vodo. Izdelali smo si kapice iz volne. Ker pa smo zvesti bralci, 
smo si izdelali tudi knjižno kazalko iz barvnega papirja, ki smo ga prile-
pili na kazalko, nato pa smo še narisali poljuben motiv.

Februar 2025
Pripravljali smo se na pust. Okna učilnice smo odeli v pisane barve. Iz-
delali smo pustne maske s trakovi iz krep papirja. Nato smo še slikali 
pustne maske z voščenkami. Upodobili smo motiva kurenta in klovna. 
Tudi na valentinovo nismo pozabili. Izdelali smo origami srčke.

Marec 2025
Bližalo se je gregorjevo, zato smo izdelali vsak svojega gregorčka. Za 
izdelavo smo uporabili jajčne škatle, lesene palčke in papir. Jadra gre-
gorčkov smo okrasili po lastnih željah. Izdelali smo pomladno okensko 
dekoracijo in okrasili naše razrede. Naredili smo rožice iz trakov, iz barv-
nega papirja izrezali zalivalke in lončke ter jih prilepili na naša okna. Za 
naše mame smo izdelovali različne metulje iz papirja. Okrasili smo jih s 
flomastri ali jim krila polepili s srčki in zvezdicami ter jih pritrdili na palč-
ko. Ker se je v tem mesecu začela pomlad, smo s pomočjo flomastrov, 
barvic in vodenih barvic pričarali cvetoč travnik.

April 2025
Aprila smo se pri ustvarjalnici posvetili pomladi. V začetku meseca smo 
ustvarjali iz naravnih materialov. Najprej smo s črnim flomastrom na list 
papirja obrisali podobo človeka in ga opremili z naravnimi materiali, ki 
smo jih našli v okolici šole. Bližala se je velika noč, zato smo se lotili izde-
lave zajčkov iz tulcev. Prvi tulec smo pobarvali z izbrano barvo, drugega 
pa razrezali na kolobarje. Tudi dva kolobarja smo pobarvali z enako iz-
brano barvo ter jih prilepili skupaj, da smo dobili zajčja ušesa. Oba tulca 

Utrinki iz 5. c razreda 
Podružnice OŠ Lovrenc na 

Dr. polju
 
V 5. c razredu v Lovrencu na Dravskem polju smo 
skozi šolsko leto izvedli veliko aktivnosti. Bili smo 
obiskovalci, kuharji, pohodniki, reševalci, vojaki, 
ekologi, drsalci, izdelovalci, pisatelji, plesalci, grad-
beniki in šivilje. 

Septembra smo si pripravili zdravo malico – sadno 
solato. Na krosu smo se borili za najhitrejši rezultat. 
V oktobru smo se podali peš iz šole do Ptujske Gore, 
kjer smo se orientirali s pomočjo kompasa in zemlje-
vida. Preizkusili smo se v ličkanju koruze, trebljenju 
buč, lupljenju krompirja, metanju podkev in strelja-
nju s fračo. Še v šoli smo prespali. Na preventivnem 
dnevu, ki so ga za nas organizirali člani PGD Lovrenc 
na Dr. polju in PGD Talum Kidričevo, smo se prelevili 
v reševalce, gasilce in vojake. Nato smo se v šoli urili 
v pravilni rabi povojev in namestitvi trikotne rute. 
Ogledali smo si Celje ter obiskali Hermanov brlog in 
fotografski atelje Pelikan.

smo sestavili skupaj, nato pa narisali oči in smrček zajčka. 
Okraševali smo tudi jajca, ki smo jih z belo voščenko na-
risali na risalni list in jih pobarvali z vodenimi barvicami. 
Poskusili smo barvati les v obliki jajčk z vodenimi barvi-
cami. Barvali smo različne velikonočne pobarvanke, si iz 
papirja izdelali košarice za pisanke ter izdelali naprstno 
lutko piščančka. Konec meseca smo se odločili, da izde-
lamo še kaj iz gline. Nastale so različne posode, kipi in 
figure. Pri tem smo zelo uživali. 

Maj, junij 2025
Preizkusili smo se v dveh risarskih tehnikah. Najprej smo 
risali s tušem in preizkušali različne načine nanašanja 
tuša na papir. Črte smo vlekli s palčko in čopičem na 
suho in mokro podlago, nato pa smo se lotili portreta z 
ogljem. V maju smo razmišljali, kaj bi še lahko naredili/
ustvarili iz odpadnih tulcev. Odločili smo se za stojala za 
pisala. Dokončali in pobarvali smo glinene izdelke, ki so 
nastali v aprilu. V času do zaključka pouka bomo še na-
prej pridno ustvarjali in pri tem uživali.

Učenci od 2. do 5. c Podružnice OŠ Lovrenc na Dravskem polju
Mentorica: Tina Emeršič
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Tema letošnjega druženja je bila Raz-
gibajmo možgane. Učenci so tako 
skozi različne aktivnosti na veliko 
različnih načinov razgibali svoje mo-
žgane. Po prihodu smo se vsi zbrali v 
telovadnici, kjer smo prisluhnili zani-
mivemu in poučnemu predavanju o 
možganih. Po predavanju smo se raz-
delili v skupine po štiri učence, nato 
pa se odpravili na različne delavnice, 
kot so plesna, športna in delavnica z 
igrami. Vsaka delavnica je trajala pri-
bližno deset minut. Na koncu vsake 
smo prejeli del sestavljanke, ki smo 
jo morali sestaviti, da bi našli zaklad. 
Ob šestih popoldne smo zaključili 

Druženje nadarjenih učencev

Lucija Kores, 8. b

V četrtek, 18. 4. 2025, smo se 
nadarjeni učenci iz Osnovne 
šole Kidričevo in Podružnice 
OŠ Lovrenc na Dr. polju odpra-
vili na Osnovno šolo Cirkovce. 

z dejavnostmi, prejeli okusno malico in se z lepimi 
vtisi odpravili proti domu. Za nami je bil dan, poln 
ustvarjalnosti, zabave, novih spoznanj in predvsem 
prijetnega druženja z vrstniki iz drugih šol.

Z nami sta šli učiteljici Jasna Vinkler in Sonja 
Lenarčič, ki sta nas podpirali skozi ves dan. 
Na tekmovanju smo učenke Alja Vindiš, 8. a, 
Zoja Ivančič, 8. a, 
Neža Panikvar, 9. 
a, Martina Strgar, 
9. b, in Arandjela 
Horvat, 9. b, so-
delovale s tremi 
raz iskovalnimi 
nalogami. Teme 
so bile naslednje: 
Poljub smrti, Ko 
je laž postala 
nova resnica in 
Kako vpliva glas-
ba na naše raz-
položenje v šol-
skem okolju. Vse 
tri naloge so bile 
nagrajene s sre-
brnim priznanjem, kar nas je zelo razveselilo. 
Dan se je začel z uvodno svečano prireditvijo 
v telovadnici, kjer nas je prijazno pozdravilo 
vodstvo šole. Šolski bend je zaigral nekaj pe-
smi in s tem ustvaril prijetno vzdušje. Slav-
nostni govorniki so spregovorili nekaj lepih 

Uspešne mlade raziskovalke OŠ Kidričevo

Martina Strgar, 9. b

V ponedeljek, 21. maja 2025, smo se udeležili 59. srečanja mladih raziskoval-
cev Slovenije – državnega tekmovanja iz raziskovalnih nalog, ki je potekalo 
na Srednji poklicni in tehniški šoli in Gimnaziji Murska Sobota. 

besed, predstavili potek dneva in nam za-
želeli veliko uspeha. Po uradnem uvodu 
smo imeli predstavitev raziskovalnih nalog, 

potem pa je sledilo kosilo in prosti čas za 
sprostitev. 

Čez nekaj časa smo šli na razglasitev rezul-
tatov in se nato polni lepih vtisov odpravili 
domov.

Novembra smo izvedli tra-
dicionalni slovenski zajtrk 
in na to temo tudi ustvarjali. 

Decembra smo v sklopu 
športnega dne drsali v Par-
ku pod tisočerimi zvezdami 
in tako izpilili naše spretno-
sti na ledu. Narava nas je 
obdarila s snegom, kar smo 
hitro izkoristili za razne igre 
in snežne skulpture. Ob pri-
čakovanju božiča smo na 
šoli pripravili božično prire-
ditev z bazarjem.

V januarju smo ob Tednu pi-
sanja z roko vadili lepopisje. 

Februarja smo pripravili 
program za kulturni pra-
znik, kjer smo recitirali pe-
smi, vodili program in ple-
sali. V času pusta smo se 
zamaskirani podali na spre-
hod po vasi. Veliko smo se 
smejali, se igrali in zabavali.

Marca smo najprej izdelo-
vali gregorčke. Kasneje smo 
za dan žena in materinski 
dan izdelali različne daro-
ve. Za mame smo z ostalimi 
učenci podružnice pripravi-
li proslavo ob materinskem 
dnevu. Zelo dolgo smo se 
pripravljali, da smo lahko 
mamam prikazali dramsko 
igro Prigode iz mišje doline. 
Pri naravoslovju in tehniki 
smo šivali vrečke za malico.

Aprila smo se posvetili veliki 
noči. Pri gospodinjstvu smo 
tkali, kvačkali, šivali gumbe, 
vezli in si izdelali vsak svoje-
ga pošastka. Opravljali smo 
tudi teoretični del kolesar-
skega izpita.

V maju smo čas namenili še 
praktičnemu delu kolesar-
skega izpita. Pridno smo va-
dili in se začeli v šolo voziti s 
kolesi. V tem mesecu je tudi 
zaključek bralne značke, 
kjer smo dokazali, da smo 
zelo zavzeti bralci.

Junija nas čaka še poletna 
šola v naravi v Ankaranu, 
kjer bomo uživali in se tudi 
veliko naučili.

Učenci 5. c Podružnice OŠ 
Lovrenc na Dravskem polju
Mentorica: Tina Emeršič
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Z velikim zanimanjem sta si ogledala 
številne aktivnosti na naši šoli. Zanima-
lo ju je predvsem, kako se učenci poču-
tijo v šoli in kako povezujemo pouk na 
prostem z različnimi učnimi vsebinami.
 
Gostujoča učitelja je navdušila naša 
učenka Aiša, ki jima je v madžarskem 
jeziku prijazno predstavila delček naše-
ga šolskega vsakdana. Z njeno pomočjo 

Mednarodni dan navdiha, povezovanja in ustvarjalnosti na 
naši šoli

Učiteljice Janja, Nastja in Marina

Osnovno šolo Cirkovce sta 
v okviru projekta Erasmus+ 
obiskala gostujoča učitelja iz 
Madžarske. 

je bilo gostovanje še prijetnejše in to-
plejše.

Prav tako ju je navdušila sproščenost 
naših učencev in njihova odprtost, pre-
senetili pa so tudi z znanjem angleške-
ga jezika, s katerim so samozavestno 
komunicirali. Poudarila sta, da si v pri-
hodnje želita še več sodelovanja in po-
vezovanja z našo šolo, kar nas izjemno 
veseli. 

Ker smo v omenjenem tednu obele-
žili tudi Teden umetnosti, sta si lahko 
gostujoča učitelja ogledala raznolike 
ustvarjalne dejavnosti, kot so: barvanje 
kamenčkov za igro ristanc, peka pala-

čink, igranje na bobne, učenje plesa, 
čuječnost, poligoni na prostem in v te-
lovadnici, pouk angleščine na prostem 
z naravnimi materiali, kjer so učenci 7. 
razreda pomagali učencem 4. razreda 
in tako predstavili čudovit primer med-
vrstniškega sodelovanja, povezovanje 
med učenci 3. b razreda in vrtčevskim 
oddelkom, izdelovanje zapestnic, gu-
mitvist in še mnogo več.

Hvaležni smo za izmenjavo izkušenj, 
idej in nasmehov ter ponosni, da lahko 
delček našega šolskega utripa delimo 
tudi z evropskimi partnerji. 

ŠOLA

Drugi dan smo začeli z obiskom šole, 
kjer so nas gostitelji pogostili s tradicio-

Nepozabna Erasmus+ pustolovščina na Kreti  
Učenci OŠ Cirkovce odkrivajo svet, kulturo in nova prijateljstva

Nastja Zacharias, Marina Mlinarič in 
Janja Kosar

Naša Erasmus+ ekipa je z veli-
kim navdušenjem prispela na 
čudovit grški otok Kreta, kjer 
smo sodelovali z lokalno osnov-
no šolo v mestu Heraklion. 
Prvi dan so nas učiteljice toplo 
sprejele s tradicionalno grško 
sladico kaltsounia.

nalnimi jedmi in nas popeljali na ogled 
prostorov. Spoznali smo njihovo kultu-
ro skozi ples in predstavitve krajev, ki 
smo jih z veseljem delili tudi mi. Naučili 
smo se zapisovati imena z antičnimi čr-
kami na glino ter se preizkusili v špor-
tnih poligonih, kjer so za nas z velikim 
navdušenjem navijali učenci.

Tretji dan smo obiskali barvito mesto 
Rethymno. Po okusnem gyrosu smo 
raziskovali mesto, občudovali barvite 
hiše in stara obzidja ter nakupovali spo-
minke. V sproščenem vzdušju smo vadi-
li angleščino skozi vlogo vodiča in kraj 

raziskovali z uporabo spletnih aplikacij.

Četrti dan smo skupaj z gostitelji pripra-
vljali olivni namaz, ročno izdelovali mila 
iz olivnega olja in spoznavali tradicio-
nalne grške jedi na oljčni osnovi. Udele-
žili smo se tudi pouka geografije z igro 
Kahoot! in uživali v dramski uprizoritvi 
Shakespearjeve drame Sen kresne noči, 
ki so jo pripravili učenci šole. Predstavili 
smo tudi slovenske tradicionalne plese, 
ki so navdušili naše gostitelje.

Peti dan smo se udeležili tradicional-
nega plesnega festivala v okviru dneva 
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Projekt vzpodbuja branje tako v vrtcu 
kot doma. Preko različnih dejavnosti, 
kot so: bralni nahrbtnik, pripovedova-

Škratovke in bralni nahrbtnik – zaključek 
projekta Jaz pa berem

Vzgojiteljica Polonca Kopušar Mrzel

V Vrtcu Kidričevo vsako leto 
poteka projekt Jaz pa berem, ki 
je celoletni projekt, namenjen 
vsem otrokom v našem vrtcu. 

nje pravljic ob butaju (kamišibaj – pa-
pirnato gledališče), branje pravljic v 
skupnih prostorih vrtca, pravljična joga, 
obisk šolske in potujoče knjižnice itd., 
želimo otrokom na prijeten in zabaven 
način približati veselje do knjig in bra-
nja, da bodo ob knjigah doživljali ugod-
je, veselje in zabavo ter tako pridobili 
pozitiven odnos do literature. 
 

Letos pa se je zgodilo tako, da so sre-
di gozdne jase bralni nahrbtnik našle 
tri škratovke: Lučka, Bučka in Srečka. 
Najprej so se spraševale in ugotavljale, 
kaj so našle ter modrovale, čemu služi-
jo vse te knjige. Vse dileme je kaj hitro 
rešil lastnik tega nahrbtnika, ki ni bil 
nihče drug kot škrat Bradač. Pravkar je 
bil namenjen v vrtec, kamor velikokrat 
zahaja. Škrat Bradač je škratovkam pre-
bral pravljico o treh škratovkah: zvedavi 
in klepetavi Srečki, prisrčni in vedno po-
zitivni Lučki ter o modri in znanja polni 
Bučki. Pripovedoval jim je o čudežnem 
kraju, polnem smeha in radosti, ki se 
mu reče vrtec. V njem bivajo otroci in 
njihove vzgojiteljice. Povedal jim je, da 
je v vrtcu toliko in še več vrat in za vsa-
kimi vrati se skriva soba s še več igra-
čami, barvicami in knjigami. In v vsaki 
igralnici se nahaja nahrbtnik, poln za-
nimivih knjig. Koliko lepih in različnih 
knjig! In v vsakem nahrbtniku je zvezek, 
kamor so otroci napisali, katera knjiga 
jim je bila najbolj všeč. Škrat nadvse rad 
obiskuje otroke v vrtcu in škratovkam je 
povedal, da je nahrbtnik dobil v vrtcu 
in prav zagotovo bodo otroci tudi njim 
posodili bralni nahrbtnik. S to predsta-
vo, poimenovano Tri škratovke in bralni 
nahrbtnik, ki so jo uprizorile vzgojitelji-
ce dramske skupine Žogice, smo zaklju-
čili letošnji projekt. 

kulture, kjer smo uživali ob nastopih 
okoli tridesetih šol z različnih koncev 
Krete. S plesalci smo se povezali v sku-
pnem plesu in spoznali bogato kultur-
no dediščino otoka.

Zadnji dan smo se poslovili od prija-
znih učencev in učiteljev ter si skupaj 
z njimi ogledali mestne znamenitosti 
Herakliona. Ko te po mestu popeljejo 
domačini, ima dogodivščina vsekakor 
čisto drugačen pridih. 

Celotna izmenjava je bila tako za učen-
ce kot tudi za nas učitelje izjemna pri-
ložnost za širjenje znanja, spoznavanje 
tuje kulture, utrjevanje angleščine in 
sklepanje novih prijateljstev. V priho-
dnje si vsekakor še želimo podobnih 
sodelovanj, saj nas take izkušnje bo-
gatijo in nam vlivajo svežo vnemo za 
nadaljnje pedagoško delo.
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Z odlično pripravljeno turistično pred-
stavitvijo, ki je prepletla bogato kultur-
no dediščino Cirkovc, folklorne elemen-
te in ustvarjalnost mladih, so prepričali 
strokovno komisijo.

Posebej pa izpostavljamo tudi izjemno 
kakovost raziskovalne naloge z naslo-
vom »Polkatwist«, v kateri so učenci 
poglobljeno raziskovali lokalne običaje, 
zgodovino kraja in pomen ohranjanja 
tradicije. Njihovo delo je bilo temeljito, 

Srebrno priznanje za OŠ Cirkovce na 39. festivalu Turizmu           
pomaga lastna glava

Mentorice: Janja, Marina in Metka

Na letošnjem festivalu, ki je po-
tekal pod temo T&T: Tradicija v 
trendu, so naši učenci in učenke 
ponovno dokazali, da znajo 
tradicijo povezati s sodobnostjo 
– in to na vrhunski način.

natančno in hkrati polno ustvarjalnega 
duha – prava mešanica znanja, radove-
dnosti in ponosa na domači kraj.

S tem so pokazali, da tradicija ni le pre-
teklost, temveč je dragocen del naše 
prihodnosti.

Najmlajša otroška folklorna skupina, ki 
združuje učence 1. in 2. razreda, je na 
odru predstavila splet z naslovom Gre-
mo na rajžo. Mlajša folklorna skupina, 
v kateri sodelujejo učenci od 3. do 5. 
razreda, je svoj nastop popestrila z igro 
gumitvist v okviru spletnega prikaza 
Dugcajt, to pač ne! Starejša folklorna 
skupina pa je navdih črpala iz nagajivo-
sti mlajših bratcev in sestric ter pripravi-
la prikupen nastop na to temo.

Cirkovški plesalci so skozi plesne korake 
in melodije ustvarili čarobno vzdušje, ki 

Cirkovčani zaplesali v Majšperku

Mentorice: Monika, Metka in Milada

V torek, 1. aprila 2025, je na 
območnem srečanju otroških 
folklornih skupin v Majšperku 
zaplesalo približno osemdeset 
otrok iz Osnovne šole Cirkovce. 
Mladi folklorniki so skozi ples, 
igro, petje in glasbo pripovedo-
vali zgodbe svojih korenin ter 
navdušili obiskovalce s pristno 
ljudsko dediščino.

je gledalce popeljalo v svet tradicije in 
dediščine. Njihovi nastopi so bili pristni, 
iskrivi in polni otroške igrivosti.

Mentorice smo na naše folklornike iz-
jemno ponosne, saj se pri učencih kaže 

veliko zanimanje za folklorno dejav-
nost. S tem še dodatno dokazujemo, 
da so korenine folklore v Cirkovcah 
močne in žive ter da se ljudska dedi-
ščina uspešno prenaša na mlajše ge-
neracije.

ŠOLA
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Otroci so bili navdušeni in so v predsta-
vi izjemno uživali. Svoj čar pa so prispe-
vali tudi svetlobni in zvočni efekti, ki so 
obogatili predstavo.
 
Metulj Srečko je zaradi onesnaževanja 
izgubil eno krilo. Alen in Alina, otroka iz 
Osnovne šole Kidričevo, sta mu želela 
pomagati. Ugotovila sta, da vse živali 
potrebujejo čisto okolje. Po čistilni ak-
ciji sta se z očetom in delavci iz podjetja 
Talum dogovorila, da mu bodo izdela-
li zelo lahko aluminijasto krilo. Kljub 
temu je bilo krilo za metuljčka pretež-
ko. Na veliko srečo v našem gozdu živijo 
čudežna bitja, ki so s skupnimi močmi 
in s kančkom čarovnije poskrbela, da je 
krilo metulju ustrezalo. Škrat Šumar, ki 
skrbi in pomaga rastlinam in živalim v 
gozdu, ni mogel pomagati metulju. Na 
pomoč je poklical svojo sestrično, vilo 
Vijolico, ki je naredila čudež vseh ču-
dežev in metulju pritrdila krilo. Metulj 
Srečko je bil pravi srečko in njegovo 
drobceno krilce je spet delovalo. Ves 
vesel se je vrnil v gozd k svojim prija-
teljem.

Otrokom je zgodba prirastla k srcu in 

Metulj Srečko v Vrtcu Kidričevo

Vzgojiteljica Janja Horvat

To šolsko leto v Vrtcu Kidričevo 
je v znamenju metuljev. Vse 
skupaj se je pričelo že v zim-
skem času, ko so vzgojiteljice 
našega vrtca uprizorile pred-
stavo po knjigi Metulj Srečko in 
gozdna čarovnija, ki jo je napi-
sala Aleksandra Jelušič Pika. 

všeč so jim bili liki, ki so v njej nastopa-
li. Z vsem navdušenjem so o predstavi 
govorili še dolgo časa. V veliko pomoč 
jim je bila knjiga, ki so jo vedno znova 
prebirali doma in o njej pripovedovali. 
S to zgodbo je bil predstavljen tudi naš 
kraj in tovarna aluminija Talum. Otroci 
so živeli z dogajanjem in zgodbo, ki je 
umeščena v naše življenje. Pridih čarob-
nosti je opravil svoje in otrokom so se 
metulji zasidrali globoko v srce.

Vse to nas je popeljalo v ustvarjanje no-
vih metuljev. Na podlagi projekta Eko 
šole, kjer je cilj ustvarjanje iz KEMS em-
balaže in njena ponovna uporaba, smo 
izdelali metulje.

Z otroki smo govorili o KEMS embalaži, 
njeni uporabi, načinu ravnanja, ko je le-
-ta prazna in o ponovni uporabi. Ugo-
tovili smo, da imamo veliko idej in da bi 
lahko izdelali marsikaj.

Zbirali smo tako embalažo kot tudi ide-
je o tem, kaj bi lahko iz nje naredili. To 
šolsko leto pri nas mineva v znamenju 
metuljev, zato smo se odločili naredi-
ti metulja. Z otroki smo pridno zbirali 
embalažo, jo čistili in hranili. Ko smo je 
imeli dovolj, smo pričeli z izdelavo.

Najprej smo se z embalažami igrali in 
jih zlagali po velikosti in barvah. Otro-
ci so gradili stolpe, prelagali, šteli in 
sestavljali. Nato smo nadaljevali z obli-
kovanjem. Naredili smo model in načrt, 
kako bomo metulja oblikovali. Naredili 
smo ogrodje. Vzgojiteljici sva embala-
žo zalepili z vročo pištolo in pričelo se 

VRTEC

je delo za otroke. Otroci so najprej vso 
notranjost kril pobarvali z belo barvo, 
nato smo osnovo pobarvali v srebrno in 
s pomočjo aluminijaste folije oblikova-
li prostorčke znotraj metuljevih kril. Te 
prostorčke so pobarvali v smislu frak-
talne risbe. Ko smo metulja pobarvali in 
dokončno opremili, je bil končan. Krasil 
je našo igralnico in otrokom dajal obču-
tek prisotne čarobnosti.

Otroci so bili tako navdušeni, da smo 
nadaljevali z delom. Vsakemu izmed 
otrok smo iz debelejšega kartona iz-
rezali obliko metuljevih kril. Prav tako 
je vsak izmed otrok dobil embalažo, 
pobarvano s srebrno barvo. Iz tega 
smo izdelali metuljčke, ki bodo pole-
teli v njihove domove in krasili njihove 
sobe. Krila smo opremili v stilu mozaika. 
Otroci so pridno rezali barvne lističe in 
jih lepili na predhodno pobarvana bela 
krila. Urili smo spretnosti s škarjami in 
fino motoriko z zlaganjem majhnih 
koščkov lističev. Vsak je ustvaril svojega 
čarobnega metuljčka, na katerega je bil 
izredno ponosen. Otroci so z veseljem z 
njimi tekali po igralnici in se igrali.

Zelo veseli smo bili, ko smo izvedeli, da 
smo prejeli drugo nagrado v projektu 
Eko-paket in da bo naš metulj razsta-
vljen na sejmu Altermed v Celju. Vablje-
ni smo bili na zaključno prireditev in 
podelitev nagrad. Z veseljem smo do-
stavili naš izdelek in prejeli priznanje, ki 
bo krasilo naš vrtec.

Naša zgodba pa se še ni zaključila. Na-
rava se prebuja in z njo tudi vse žuželke. 
Med njimi tudi naši najljubši metulji. 
Z veseljem jih opazujemo na travniku, 
da jih povprašamo, ali poznajo metulja 
Srečka. Želimo si, da nas obdajajo in 
osrečujejo vse naše sončne dni, ki jih 
preživljamo v naravi.
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Opremljeni z rokavicami, vrečami in do-
bro voljo smo raziskovali bližnje poti, 
travnike in igrišče ter poskrbeli, da je 
naša skupnost še lepša in čistejša. Otro-
ci so z velikim navdušenjem pobirali 
odpadke in se pogovarjali o tem, zakaj 
je pomembno, da narave ne onesnažu-
jemo. Ko so vreče napolnili, so jih odlo-
žili na ekološkem otoku v za to name-
njen zabojnik. Spoznali so, kako lahko 
vsak izmed nas prispeva k čistejšemu 
okolju, ne glede na starost.

Vzgojiteljice v okviru tematskega sklo-
pa Skrb za čisto okolje otroke ozave-

Mali junaki za čisto okolico 

Vzgojiteljica Andreja Perger

22. aprila obeležujemo svetovni 
dan Zemlje. Na ta dan smo se 
otroci in vzgojiteljice iz Vrtca 
Cirkovce podali na prav poseb-
no nalogo. Izvedli smo čistilno 
akcijo v okolici šole in vrtca.

ščamo o tem, kako lahko vsak od nas 
prispeva k ohranjanju narave in okolja. 
Namen tega sklopa je otroke seznaniti 
o pomenu ohranjanja in varovanja na-
rave ter razvijati odgovoren odnos do 
okolja, v katerem živimo.

Zelo pomembno je, da se zavedamo, 

da majhni otroci prevzamejo odnos 
vzgojiteljev, staršev in drugih odraslih 
do narave, zato jim bodimo v vzgled. 
Poskrbimo za čisto okolje, kajti narava 
nam bo hvaležna.

Male roke naših otrok so znova dokaza-
le, da lahko naredijo velike spremembe.

V Celju smo najprej obiskali Tropsko 
hišo, kjer nas je pričakalo pravo tropsko 
vzdušje – topel in vlažen zrak, živali ter 
zanimive razlage vodiča, ki nas je pope-
ljal skozi ta eksotičen svet. Otroci so se 

Izlet otrok iz najstarejše skupine Vrtca Cirkovce v Celje

Vzgojiteljice Jasna, Marjanca in Maja

V četrtek, 22. maja 2025, smo 
se z najstarejšo skupino otrok 
iz Vrtca Cirkovce odpravili na 
prav posebno pustolovščino – z 
vlakom smo se odpeljali v Celje. 
Za mnoge otroke je bila že sama 
vožnja z vlakom pravo dožive-
tje, dan pa se je s tem šele začel.

udeležili vodenih dejavnosti, v katerih 
so izvedeli veliko novega o tropskih ži-
valih in njihovem življenju.

Najbolj pogumen del izleta je bil zago-
tovo stik z živalmi. Kar nekaj otrok se je 
opogumilo, da so prijeli kačo, nekateri 
pa so si jo celo nadeli okoli vratu. To je 
bilo nepozabno doživetje, ki je pustilo 
močan vtis na vse nas.

Po obisku Tropske hiše smo se spreho-
dili po mestnem jedru Celja, si ogledali 
nekaj mestnih znamenitosti in uživali v 
sproščenem raziskovanju mesta. Za ko-

nec smo si privoščili še zaslužen slado-
led, nato pa smo se z vlakom vrnili nazaj 
proti domu, polni vtisov, novih znanj in 
poguma, ki smo ga pridobili skozi dan.

Ob koncu izleta so otroci delili tudi ne-
kaj svojih vtisov:

Lina: »Kača sploh ni bila sluzasta!« 
Ana: »Najboljše je bilo, ko smo jedli slado-
led in gledali vlak, kako prihaja!« 
Bine: »Jaz bi šel še enkrat!« 
Liam: »V Celju je bilo super fajn.« 
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Vsak plavalni dan se je pričel z igro v 
otroškem bazenu, kjer so otroci spro-
ščeno raziskovali vodno okolje in se z 
različnimi rekviziti zabavali ob druženju 
s sovrstniki. Ta uvodni del je bil pomem-
ben predvsem za grajenje zaupanja in 
občutka varnosti v vodi.

Sledil je vodeni del, kjer so se otroci 
razdelili v skupine. S pomočjo različnih 
rekvizitov so se učili osnov pravilnega 
plavanja – uporabo nog in rok, uravna-
vanje telesa na vodi ter osnovne tehni-
ke dihanja. Posebno veselje in ponos 

Plavalni tečaj Vrtca Kidričevo

Vzgojiteljica Suzana Žnider

V mesecu aprilu smo s 
predšolskimi otroki iz Vrtca 
Kidričevo uspešno izvedli 
plavalni tečaj, ki je otrokom 
ponudil prijetno in varno 
izkušnjo spoznavanja z vodo ter 
učenja prvih plavalnih veščin.

pa so otroci pokazali pri učenju potopa 
glave v vodo, kar je bil za mnoge velik 
korak naprej.

Plavalni tečaj je bil odlična priložnost za 

razvijanje gibalnih spretnosti, prema-
govanje strahu pred vodo in predvsem 
za veselje ob gibanju. Otroci so napre-
dovali vsak v svojem tempu in ob tem 
neizmerno uživali.

Najprej smo raziskali male ritmične in-
strumente, se navduševali nad zvoki 
klavirja in se naučili novo pesmico. Otro-
ci so z veseljem igrali na ropotuljice, 
triangel, kastanjete, bobne, tamburin, 
palčke in druge zanimive pripomočke, 
s čimer so razvijali svoj glasbeni posluh, 
občutek za ritem in predvsem veselje 
do skupnega ustvarjanja. Pridružil se 
nam je tudi učenec Leo Ogrizek, ki nam 
je predstavil kahon in bobne. 

Po tednu dni smo ponovno obiska-
li glasbeno učilnico. Tam nas je toplo 
sprejela učiteljica glasbe, gospa Liljana 

Glasbene dogodivščine predšolskih otrok iz skupine Sove

Vzgojiteljica Suzana Žnider

V skupini predšolskih otrok iz 
Vrtca Kidričevo smo v pomla-
dnih dneh doživeli pravo glas-
beno pravljico. Obiskali smo 
glasbeno učilnico, kjer so otroci 
spoznavali različne instrumen-
te, poslušali njihove zvoke, peli 
in igrali. Vse to v sklopu leto-
šnje prednostne naloge vrtca 
– spodbujanja petja, plesa in 
igranja.

Krošl, skupaj s svojo praktikantko. To-
krat so imeli otroci priložnost preizku-
siti tudi harmoniko, bobne in kahon in 
prav vsak se je z veseljem preizkusil v 
vlogi malega glasbenika. Prepevali smo 
znane pesmice, se gibali ob ritmu in 
skupaj ustvarjali prijetno vzdušje.

V zahvalo za prijetno izkušnjo so otroci 
gospe Liljani in njeni praktikantki po-
darili risbo, polno glasbenih not. Sim-
bolno sporočilo, da brez not ni glasbe, 

je učiteljico ganilo, risba pa zdaj krasi 
steno glasbene učilnice in bo ostala lep 
spomin na skupno doživetje.

Otroci so v glasbeni učilnici zelo uživa-
li, ob tem pa tudi razvijali pomembne 
spretnosti, kot so poslušanje, sodelova-
nje in izražanje skozi umetnost. Jeseni 
jih čakajo novi izzivi, ko bodo prvič pre-
stopili prag osnovne šole, a prepričani 
smo, da bodo glasbeni trenutki iz vrtca 
ostali z njimi za vedno.
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Na progi ob vrtcu so tekli najmlajši 
otroci, ki so z velikim navdušenjem 
premagovali prve tekaške metre. 
Starejše skupine so se medtem po-
merile na bližnjem nogometnem 
stadionu Aluminij, kjer so otroci pre-
tekli daljše razdalje ter tako pokazali 
veliko vztrajnosti in športnega duha.
Vsi otroci so bili za trud in pogum na-
grajeni z medaljami, kar je na njiho-
vih obrazih pričaralo še več veselja in 
ponosa. Z dogodkom smo ponovno 
pokazali, kako pomembno je giba-
nje za zdrav razvoj otrok in kako jih 
lahko že zgodaj navdušimo za šport.

Pomladni kros v Vrtcu Kidričevo

Vzgojiteljica Maja Knaus

V Vrtcu Kidričevo smo v teh 
dneh izpeljali pomladni  
kros, ki je razveselil tako 
otroke kot vzgojitelje. 

Praznik, posvečen mamicam, so s priku-
pnim nastopom obogatili tudi najmlaj-
ši otroci iz skupine Žabice. Čeprav so še 
zelo majhni, so s pomočjo vzgojiteljic 
pogumno pokazali, koliko novega so se 
že naučili.
 
Otroci so zaplesali na pet pesmic, pri če-
mer je vsak ples krasilo nekaj posebne-
ga – različni gibi, ki so jih usvojili skozi 
igro in vsakodnevne dejavnosti v vrtcu. 
Vesel in sproščen utrip nastopa je na-
polnil prostor s smehom, ponosom in 
nežnostjo, značilno za to starost otrok.
Tisti otroci, ki že samozavestno upo-
rabljajo besede, so nastop zaključili s 
kratko deklamacijo, ki so jo posvetili 
svojim mamicam. Njihove male, a po-
gumne besede so ganile marsikatero 

Tudi najmlajši razveselili mamice z nastopom ob 
materinskem dnevu 

Vzgojiteljica Maja Knaus

Prostore Vrtca Kidričevo so ob 
materinskem dnevu preplavila 
čustva, toplina in otroška iskre-
nost. 

srce. Mamice so bile vidno ganjene, 
vzgojiteljice pa zelo ponosne.

Nastop je bil dokaz, da ni pomembna 
popolnost izvedbe, temveč pristnost, 

trud in otroška dobra volja. Najmlajši so 
dokazali, da znajo tudi oni presenetiti 
in obogatiti ta praznik – po svoje, iskre-
no in srčno.

VRTEC
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V tem članku želim z vami deliti, kako 
je nastala znamka Ekschn, kakšni so bili 
začetki, izzivi in vrednote, ki so danes 
vtkane v vsak šiv in vsak kos, ki pride 
v vaše roke. Ustanovitelj in lastnik bla-
govne znamke Tibor Knaus nas je po-
peljal skozi začetke in vizijo za njihovim 
delovanjem.
 
Od kod je prišla ideja za nekaj takšnega ? 
Že od nekdaj sem želel, da bi ustvaril 
nekaj svojega – nekaj, kar bi presegalo 
klasične okvire in pustilo opazno sled. 
Vizija je bila ustvariti blagovno znamko, 
ki bo nosila pomen, sporočilo in odgo-
vornost. Želel sem ustvariti nekaj, kar 
bo drugačno – znamko, ki ne bo le del 
modne industrije, ampak bo prispevala 
k boljšemu svetu. In tako se je obliko-
vala ideja o oblačilih, ki bodo odražala 
vrednote, spoštovanje do okolja in ljudi 
ter ponujala alternativo hitri modi. Ta 
želja je bila srce in izhodišče za vse, kar 
je sledilo.

Od kod ime Ekschn?
Po dolgih premislekih smo blagovno 
znamko poimenovali EKSCHN – iz-
govorjeno action. Gre za preprosto, a 
močno besedo, ki ponazarja tisto, kar 
mi največ pomeni: akcijo. Ne le idejo, 
ne le vizijo, ampak dejansko delovanje, 
ki vodi v spremembe. Ime simbolizira 
začetek nove zgodbe, v kateri igrajo 
glavno vlogo solidarnost, skupnost in 
ekološka ozaveščenost.

Zakaj je ta znamka drugačna od osta-
lih? Kaj ima, kar druge nimajo?
Ker želimo, da znamka aktivno prispeva 
k spremembam v družbi, smo se pove-
zali z organizacijami, ki s svojim delom 
spreminjajo življenja. Del vsakega na-
kupa – 20 % je namenjen donacijam, 
enakovredno razdeljenim med štiri 
izbrane dobrodelne partnerje: Lunino 
vilo, Petko za nasmeh, Društvo Polžek 
in Anino zvezdico. Njihova pomoč sega 
od psihosocialne podpore in skrbi za 
socialno ogrožene do dela z otroki s 
posebnimi potrebami in družinami v 
stiski. Poseben poudarek dajemo tudi 

Ustvarjeno z mislijo na ljudi in planet: predstavljamo EKSCHN

P. K.

Včasih se velike zgodbe rodijo iz drobnih idej – iz iskrene želje po ustvarjanju, iz potrebe po nečem 
drugačnem ali pa preprosto iz radovednosti. Pot do te blagovne znamke se je začela prav tako – z 
vizijo, da ustvarijo oblačila, ki niso le estetska in kakovostna, temveč tudi nosijo zgodbo, vrednote in 
spoštovanje do ljudi in okolja.

platformi Truhoma, ki omogoča 100 % 
transparentne donacije – vsak cent je 
sledljiv od začetka do končnega preje-
mnika, kar zagotavlja zaupanje in resni-
čen učinek. 

Kako pomagamo z nakupom? 
20 % vsakega nakupa namenimo v do-
brodelne namene – natančneje, 5 % 
vsakemu izmed štirih partnerjev.

Kaj nas prepriča, da pride denar res v 
prave roke? 
To ni običajna donacija – ključna raz-
lika je v razvoju transparentnosti. S 
pomočjo platforme Stripe-Connect za-
gotovimo, da pride vsak cent do naših 
partnerjev takoj, ko se izvrši plačilo. Ta 
neposredna povezava med nakupom 
in dobrodelnostjo daje mojemu delu 
globlji smisel – vsak izdelek ne pome-
ni le izraza stila, ampak je tudi konkre-
tno dejanje sočutja in solidarnosti. Prav 
tako pa smo se s partnerji zavezali, da 
bomo v prihodnosti še razvili naš po-
slovni model in nadgradili našo tran-
sparentnost z inovativno blockchain 
tehnologijo, ki bo omogočala sledenje 
vsakemu evru. Ker vsak evro šteje.

Kaj si želite za svojo znamko v priho-
dnosti ? 
Želimo, da se EKSCHN razvije v platfor-
mo, ki bo povezovala ljudi, ki verjamejo 
v moč majhnih dejanj. Zavedamo se, da 
je današnji svet vse prej kot enostaven 

za razumeti, je kaotičen, hiter, marsik-
daj pa tudi krut in neizprosen. Zaradi 
tega se nadejamo, da bo naša znamka 
z etičnim in iskrenim delovanjem do 
vseh, ki so v njo vpleteni, postala znam-
ka, s katero se asociirajo vrednote, kot 
so solidarnost, ljubezen in medsebojna 
skrb. Zato vsak kupec ni le kupec – je 
soudeleženec, podpornik sprememb, 
sooblikovalec prihodnosti. V prihodno-
sti si želimo še tesnejšega sodelovanja 
z dobrodelnimi organizacijami, širitev 
kolekcij, ki bodo ostale zveste etičnim 
in okoljskim standardom ter več do-
godkov in pobud, ki bodo povezovale 
ljudi z idejo skupnega dobrega.

Še imaš morda kakšno sporočilo za 
naše bralce? 
Vsaka znamka ima svojo zgodbo, a ver-
jamem, da prava vrednost nastane ta-
krat, ko se zgodba ne konča pri meni, 
temveč se širi z vsakim, ki jo prepozna 
in jo živi naprej. Hvala, ker verjamete, da 
lahko moda pomeni več kot zgolj videz 
– da je lahko tudi dejanje. Vabimo vas, 
da postanete del zgodbe Ekschn. Naj 
bo vsak kos, ki ga oblečete, opomnik, 
da je mogoče delovati drugače – s sr-
cem, s spoštovanjem in z vizijo boljšega 
sveta. Ker vsak korak šteje. Vsaka akcija 
šteje. Ekschn.

ZANIMIVO JE VEDETI
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DOGAJALO SE JE

Ob 80. obletnici konca druge svetovne vojne smo v Občini         
Kidričevo obeležili pomemben dogodek – postavitev spome-
nika vsem občanom, žrtvam vojne. Slovesnost je bila prežeta 
s spoštovanjem do zgodovine in globoko zahvalo vsem, ki so 
podprli postavitev obeležja. Dogodek je vodila gospa Silva 
Orovič Serdinšek, ki je s prefinjenim občutkom povezovala vse 
ključne trenutke slovesnosti.  

Dogodek je spremljal bogat kulturni program, v katerem so 
sodelovali Moški pevski zbor Talum, Moški pevski zbor Apače 
ter številni posamezni umetniki, ki so skozi glasbo, recitacije in 
pripoved ohranjali spomin na naše prednike. Eva Žunkovič je z 
izjemno interpretacijo recitirala pesem »Slovenija zelena«, Nela 
Nahberger pa je recitirala pesem »Domovina je ena«. Njune be-
sede so globoko ganile prisotne in poudarile pomen ljubezni 
do domovine. Župan Anton Leskovar je v svojem govoru pou-
daril pomen spoštovanja do vseh padlih, hkrati pa spodbudil k 
ohranjanju zgodovinskega spomina.  

Poseben trenutek je predstavljalo branje pisma Štefana Tomani-
ča, ki je bilo poslano iz vojnih bojišč v okolici Harkiva. Gre za glo-
boko pretresljiv zapis o vojni in človeški stiski, ki nas opominja 
na vrednost miru. Spomenik, simbolično poimenovan »DOM«, 
je oblikoval akademski kipar Tomaž Plavec. Na spomeniku so 
zapisana imena 119-ih občanov, ki so izgubili življenje v vojni. S 
preprostim, a močnim sporočilom povezuje padle vojake z nji-
hovim hrepenenjem po domu in vrnitvi v kraj, ki so ga tako zelo 
pogrešali.  

Postavitev spomenika žrtvam ob 80. obletnici konca druge 
svetovne vojne 
DPD Svoboda Kidričevo
Zgodovinska sekcija Matej Slekovec, ZS-MS

Slovesnost se je zaključila s pesmijo »Večerni zvon« v iz-
vedbi Jana Veljaka, ki je prisotne še dodatno povezala v 
spoštovanju do vseh žrtev vojne.

V Katoliškem kulturnem društvu Zvezdni dol 
smo izvedli delavnico izdelovanja presmecev 
za cvetno nedeljo.
 
Otroci in odrasli smo se zbrali na cvetno sobo-
tno dopoldne in iz nabranega zelenja naredili 
presmece. Zelenje smo nabrali v naših gozdo-
vih in okolici. V naših krajih izdelujemo zelene 
premece, sestavljene iz zelenja in cvetja. Za po-
pestritev presmeca lahko dodajamo trakove iz 
papirja, tako da je vsak šopek ali presmec dru-
gačen in unikaten.

Izdelava presmecev  
Karmen Vaupotič, Katoliško kulturno društvo 
Zvezdni dol Kidričevo
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Letošnja oratorijska zgodba nas bo 
popeljala v življenje blaženega Lojze-
ta Grozdeta, slovenskega dijaka, ki je 
sredi težkega časa druge svetovne voj-
ne ostal zvest Bogu, Cerkvi in dobrim 
vrednotam. Njegova zgodba je močno 
sporočilo o ljubezni, molitvi, odpušča-
nju in zvestobi. Skupaj z otroki bomo 
odkrivali, kaj pomeni biti dober prija-
telj, živeti po veri ter vztrajati v dobrem 
tudi takrat, ko to ni lahko – in kako nas 
lahko preprost, a pogumen mladenič, 
kot je bil Lojze, pri tem navdihuje. 

Oratorij je več kot le počitniško varstvo 
– je prostor igre, prijateljstva, petja, 
ustvarjanja in vere. Za nekaj dni združu-
je med seboj otroke in mlade – udele-
žence in animatorje ter skuša otrokom 

Ne boj se, zasveti!

Nuša Korez, vodja Oratorija Cirkovce

Poletje se hitro približuje in z 
njim tudi nepozabna oratorijska 
dogodivščina v Cirkovcah. Vabi-
mo otroke, da se nam pridružijo 
na Oratoriju Cirkovce 2025, ki bo 
potekal od 7. do 11. julija 2025 
pod geslom »Ne boj se, zasveti«.

dati določene vrednote in načela, ki jim 
bodo pomagala na poti skozi življenje. 
Veselje, smeh in nepozabni trenutki nas 
spremljajo na vsakem koraku. Otroci 
imajo možnost uživati v različnih delav-
nicah, igrah, dramskih prizorih in sku-
pnem druženju. Letos pa zanje pripra-
vljamo tudi izlet z vlakom in še kakšno 
presenečenje.

K udeležbi vabimo otroke od 1. do 8. 
razreda ter tiste, ki bodo s prvim razre-
dom pričeli jeseni. Elektronske prijave 
so že na voljo na naši Facebook strani 
Oratorij Cirkovce, tiskane prijavnice pa 
najdete pri verskem tisku v cerkvi Mari-
je Vnebovzete v Cirkovcah. Zaradi lažje 

izvedbe oratorija 2025 vas prosimo, da 
prijavite svoje otroke najkasneje do 15. 
junija in prijavnice oddate v župnišču. 
Za pripravo kar najbolj zabavnega ora-
torijskega tedna je potrebno zraven pri-
javnice oddati tudi finančni prispevek, 
v katerem so zajeti vsi potrebni materi-
ali, s katerimi delamo na oratoriju, kosi-
lo, dve malici in izlet.

Če imate kakšno vprašanje, sva vam na 
voljo: Nuša Korez (070 687 608) in Sanja 
Kmetec (031 373 154), informacije pa 
lahko pridobite tudi na naši Facebook 
strani Oratorij Cirkovce. Animatorji se 
že veselimo, da se nam pridružite na 
poti svetlobe, poguma in prijateljstva!
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Recept je pripravila Zarja Valentan.



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke lahko s pripisom “Nagradna križanka” pošljete najkasneje do 1. 7. 2025, 
na elektronski naslov obcina@kidricevo.si ali v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo. Sponzor                                                                                                                                        
nagradne križanke je Cvetličarna Flora, Aleksandra Bednjički, s. p., Ulica Borisa Kraigherja 25, Kidričevo.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
1. nagrada: Andrej Sojč, Šikole 58, 2331 Pragersko
2. nagrada: Anton Podvršek, Ob železnici 5, 2325 Kidričevo 
3. nagrada: Janez Bartolo, Apače 305, 2324 Lovrenc na Dravskem polju

Nagrade:  
1. nagrada: šopek v vrednosti 30 evrov
2. nagrada: šopek v vrednosti 25 evrov
3. nagrada: šopek v vrednosti 20 evrov



KUPUJTE DOBRO IN POCENI, KUPUJTE V MESNICAH FIN-GUŠT. Tel.: 02/80-39-150
www.fi ngust.si

Z NAVODILI ZA PRIPRAVO. Z NAVODILI ZA PRIPRAVO. 
VSE LAHKO PRIPRAVITE V PONVI ZA PALAČINKE.VSE LAHKO PRIPRAVITE V PONVI ZA PALAČINKE.

LEGENDA SE VRAČA. Iz skrbno izbranih kosov 
zorjenega govejega mesa, chedar sir in šče-

pec začimb z navodili za pripravo 
legendarnega BURGERJA - 

POSTANI TUDI TI BURGER LEGENDA. 
             Pri nas lahko kupiš 
              tudi bombetke ...  

            

ZAKAJ BI NAM RAMSTEAK 
POJEDLI ITALJANI, ČE SI GA 
ZNAMO PRIPRAVITI SAMI!

5,99
samo

€/kg

ČEVAPČIČI 
S SIROM     

MARINIRAN SV. 
FLANKSTEAK - 
žar poslastica

VSE KAJ SI ZA PIKNIK ŽELITE V MESNICAH FINFINGUŠT GUŠT DOBITE! 

5,95
€/kg

ZORJENA SVINJSKA RIBA 
(za toplotno obdelane jedi kot so 

dunajski zrezki, pečenke)

SVEŽI IN MARINIRANI 
BABY RIBSI

Spremljajte nas tudi na FB pod @mesnineFinGust, instagramu pod @� ngust1988 in na tiktoku pod @� ngust1988.

STEAK-O-MANIASTEAK-O-MANIA

V PONUDBI TUDI 100% GOVEJI LESKOVAČKI ČEVAPČIČI, KLASIČNI ČEVAPČIČI, RAZLIČNE V PONUDBI TUDI 100% GOVEJI LESKOVAČKI ČEVAPČIČI, KLASIČNI ČEVAPČIČI, RAZLIČNE 
VRSTE KLOBAS ZA ŽAR, PIKNIK ROLADA IN ŠE MNOGO VEČ ... VRSTE KLOBAS ZA ŽAR, PIKNIK ROLADA IN ŠE MNOGO VEČ ... 

ŠAMPION KAKOVOSTI

MARINIRAN SV. 
FLANKSTEAK - 
žar poslastica


